

En el día de San Jaime

NUESTRO MENSAJE

Hemos llegado, por fin, al día de San Jaime; y faltáramos a esa norma de sinceridad que ha sido siempre norte de nuestra vida periodística y de toda nuestra pública actuación, si negásemos que hace mucho tiempo que lo esperábamos con ansias vehementes y con penas hondísimas, porque era propósito nuestro decidido abrir en esta fecha un paréntesis al silencio que la discreción nos impuso y hacer, desde estas columnas, una confesión general de nuestra conducta de tradicionalistas, que lo fuimos al nacer y que, con la ayuda de Dios, queremos continuar siéndolo hasta el morir.

Hoy celebra su onomástico Don Jaime de Borbón y de Borbón, el último vástago de una Monarquía legendaria, arraigada en la entraña de la tradición española, que en el día aciago de Varesse recogió más que de la sangre, del corazón de aquel gran Rey y Caballero que se llamó Carlos VII, los derechos que le negó una ley extranjera y que le ha reconocido un pueblo abnegado, entusiasta y leal, tan proscrito para el favor como sus reyes para la corona.

Y he aquí la gota del cáliz de nuestra amargura en que hemos de mojar la pluma para escribir sobre estas cuartillas, que en los últimos meses han sido bañadas muchas veces por nuestras propias lágrimas.

Una honda crisis ha minado las entrañas de la Comunidad legítima española; y como si una mano maléfica hubiera cegado todas las inteligencias y dañado todos los corazones, hemos asistido a una lucha de pasión entre los que ayer eran hermanos y a una exaltación violenta de todos los rencores, miserias y egoísmos de ese pedazo de barro que todos los humanos llevamos dentro de nuestros pechos.

Y por eso la fiesta de hoy no puede ser este año, como lo fué siempre, ni la fiesta de los recuerdos ni la fiesta de las esperanzas. Si miramos al pasado, es la voz de miles y miles de mártires carlistas la que nos acusa y nos pregunta si para llegar a donde hemos llegado vale la pena de morir... y si miramos al porvenir, es la voz de Dios y es la voz de España la que nos pregunta si hay derecho a entretenerse en luchas fratricidas cuando los intereses religiosos y los intereses patrios se hallan en inminente peligro, no ya de sufrir sino de perecer, y si cuando el dique debilísimo de las viejas instituciones liberales se desploma y la ola roja de la revolución avanza sin cesar, es tarea de cristianos, de patriotas y de hombres dedicarse a derribar, con esfuerzos suicidas, la gran muralla del tradicionalismo español donde se estrellaron siempre todos los intentos insensatos del libertinaje y de la tiranía.

DIARIO DE VALENCIA ha rendido a la Causa el mejor homenaje y el mayor sacrificio que, en estos tiempos, podía ofrecerle, que es el homenaje y el sacrificio del silencio. Si DIARIO DE VALENCIA creyera que eran los culpables los que hasta la hora de la paz rigieron los destinos de la Comunidad legítima, aún le queda suficiente espíritu de abnegación para ofrecer a las masas tradicionalistas solamente las flores del incomparable y fecundísimo ideal que germinó en el jardín de la grandilocuencia y reservar para sí los pinchazos de las espinas de sus humanos defectos. Si DIARIO DE VALENCIA creyera que el culpable era el Rey, aún le quedan suficientes amores para acordarse que en el tradicionalismo los reyes son padres y antes que a Cam imitaria a Sem y a Jafet, cubriendo con el dolor y el cariño de los hijos benditos de Noé los excesos y pecados de su padre...

Desde el primer momento creímos que, dado el ambiente de duda, de inquietud, de malestar producido en el seno de la Comunidad legítima, por hechos, documentos y discusiones que el dolor nos veda recordar, sólo una Asamblea nacional en la que estuvieran representadas todas las regiones y entidades tradicionalistas, podría hacer un verdadero enjuiciamiento de la cuestión en su conjunto y buscar una solución en la entraña misma del pueblo legítimista, afirmando, sobre todo y en el sentido que fuere, la unidad intangible de nuestra organización y de nuestra política.

Nadie puede imaginar los esfuerzos que en todos los sectores de la Comunidad tradicionalista nacional hemos hecho para que se llevara a cabo este acto, que se hallaba dentro de los más puros principios de nuestro programa y que responde perfectamente a la práctica democrático-tradicionalista española. Tenemos la convicción íntima de que, hablandonos todos, desde el Rey hasta el último súbdito, cara a cara, aun con el lenguaje duro de los soldados, pero con el cariño todo bondad de los hermanos, sin la rigidez de la palabra escrita, fácil juguete de la interpretación apasionada, y sin intermediarios que todo lo empuenquen y envenenen, había de surgir el amor que desvaneciera todo recelo y una compenetración íntima del gran Ejército tradicionalista que, donde creyó encontrar la muerte, hubiera hallado la cuna de un nuevo resurgir, tan espléndido y entusiasta como lo exige la salvación de España. Pero no lo han querido los hombres... y como una espina dolorosísima llevamos y llevaremos siempre clavado en el corazón el fracaso de nuestra idea.

En este estado las cosas, el camino a seguir nos lo marcaba clara y terminantemente nuestra conciencia: las columnas del DIARIO quedaban en absoluto cerradas a toda campaña negativa de ataques, de discusiones y de disputas entre hermanos; y toda nuestra labor no podía, desde entonces, tener otro objetivo que el de aislar al legitimismo valenciano de las lamentables luchas interiores nacionales, orientando—en espera de mejores días—nuestra actuación hacia la esfera de los principios, en los que todos podemos, debemos coincidir y coincidimos.

Valencia entera, con el triunfo colosal de las últimas elecciones generales y la región toda con el plebiscito que supone su constante cooperación y protección a DIARIO DE VALENCIA, ha demostrado que hemos acertado en la interpretación de su sentir.

Todo por la unión de la Comunidad católico-monárquica española! Todo por la salvación de la unidad de su organización y de su política! Ese es el lema de DIARIO y ese ha sido, es y será su ideal mientras sean estas plumas quienes en él escriban.

Hoy, quizá, fuera de la frontera de la región, existan pasiones que nos discultan. Cuando el tiempo pase y vuelvan a ser reinas la serenidad y la verdad, tenemos fe ciega en que la historia nos ha de hacer la justicia de conlugar que con ninguna actitud pudimos hacer más bien que el que con esta hacemos a Dios, a la Patria y al Rey.

Y esto es lo que queremos decir en este día de San Jaime, de fiesta y alegría ayer cuando todos nos amábamos, y de luto y dolores hoy cuando no se riñen las batallas entre enemigos, sino entre hermanos...

Viejos carlistas que lleváis en vuestros pechos las cicatrices de toda una legendaria epopeya de ideal; jóvenes entusiastas, que por ese ideal habéis sacrificado las horas mejores de vuestra juventud y vuestro porvenir; católicos todos que simpatizáis con nuestra Causa y nos seguís y protegéis; una plegería por la unidad del tradicionalismo español! una oración por que no se extinga en Don Jaime la rama de nuestros proscritos y no sea su sepulcro, sepulcro también de todas nuestras esperanzas!

En el día de Santiago, Patrono de la Patria, os lo pide España, que cada momento necesita más de nosotros...

D. O. M.
Rogad a Dios por el alma de
LA SEÑORITA
Aurelia Moncho Tomás
Que descansó en el Señor en Beniarriés el día 22 de los corrientes
A LOS 23 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P.

Su director espiritual el reverendo Padre Francisco Insa, O. F. M., sus desconsolados padres don Vicente y doña Francisca, hermanas Amalia, María y Elodia, tíos, primos y demás parientes, participan a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida y piden rueguen a Dios en caridad por el eterno descanso de su alma.

Los excelentísimos e ilustrísimos señores Arzobispo de Valencia y Obispos de Barcelona y Segorbe han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

SEÑORA: no olvide usted

que continúa la GRAN REBAJA de precios en todos los modelos de trajes, blusas y demás confecciones sobrantes de la actual temporada, las que se venden a precios baratísimos. Sigue también la venta de RETALES, todos aprovechables, de géneros de fantasía en tejidos de seda, lane y algodones, a precios nunca vistos.

CASA MIRALLES SAN FERNANDO, 24 y 26.

Lista de honor

Testimonios de adhesión y nombres de los señores suscritores que han aumentado voluntariamente el precio de suscripción

No puedo permanecer indiferente ante el llamamiento de ustedes, que considero justo en extremo. Por ello me complazco en comunicarles mi propósito de figurar entre los suscritores de 2 pesetas al mes.—José María Castells.

No puedo olvidar nunca las campañas del DIARIO en pro de nuestros más caros intereses católicos y sociales. El efecto que le tengo lo demuestro aumentando mi suscripción a 2 pesetas al mes.—José López.

Cuando la cobardía invade todo el ámbito de la ciudad, sólo un periódico salió a la calle, y ese hecho no lo deben olvidar los que de veras sienten amor a Valencia. Por mi parte no lo olvidó, y acudo, gustoso, ahora a sostener y proteger al DIARIO, aumentando mi suscripción a 2'50 pesetas mensuales.—Joaquín Febrer.

No es justo ni cristiano el abandonar a los que combaten por los más puros ideales religiosos y sociales. Cuénteme entre los suscritores de 2'50 pesetas al mes.—Juan Bonora.

Tenga la bondad de incluirme entre los suscritores de 2 pesetas al mes.—Benjamín García.

Considerando un deber de justicia el ayudar al sostenimiento de la Prensa católica, esta Junta que presido ha acordado aumentar la suscripción a 2'50 pesetas al mes, a partir del 1.º del actual.

Por el Circulo Obrero de la Inmaculada y San Luis, de Villarreal.—El presidente, Serafín Lloret.

Suscriptor del periódico desde su fundación, me complazco en manifestarle que acudo, gustoso, al llamamiento del DIARIO, aumentando mi suscripción a 2 pesetas mensuales.—J. B. A.

Es mi deseo contribuir a la vida y prosperidad del DIARIO, aumentando mi suscripción a 2'50 pesetas al mes.—Francisco Andru.

Cuénteme como suscriptor de 2 pesetas al mes.—Un suscriptor anónimo.

Tenga la bondad de aumentar mi suscripción a 2 pesetas al mes.—José M. López.

El deber más primordial de todos los que se proclaman católicos es el prestar su más decidido apoyo a la buena Prensa, uno de cuyos más valientes paladines es el DIARIO. Por ello aumento, muy gustoso, mi suscripción a 2'50 pesetas al mes.—Félix Giner Fabra.

Hay obligaciones inexcusables y requerimientos que no se pueden rechazar: las obligaciones son la de sostener la Prensa; los requerimientos, el acudir en su auxilio cuando las necesidades de la misma lo demandan; por uno y otro motivo aumento mi suscripción a 2'50 pesetas al mes.—Vicente Giner Fabra.

Cuénteme como suscriptor de 2 pesetas al mes.—Miguel Semper.

Desde 1.º del actual deseo que el importe de mi suscripción lo cobren a razón de 2 pesetas al mes.—Antonio Vergara.

Le ruego tenga la bondad de incluirme entre los suscritores que voluntariamente han aumentado su suscripción. La mía la abonaré de hoy en adelante, a razón de 2 pesetas mensuales.—Francisco Ballester Muñoz.

Quiero demostrar mi cariño al DIARIO aumentando mi suscripción a 2 pesetas al mes.—Alberto Reig Molit.

Desde 1.º del próximo mes de Agosto le ruego aumenten mi suscripción a 2 pesetas mensuales.—Francisco Marco.

Ya saben cuánto quiero al DIARIO y con qué satisfacción aprovecho estas circunstancias para demostrarlo, aumentando mi suscripción a 2 pesetas mensuales.—Salvador Fuset.

Le ruego tenga la bondad de incluirme entre los suscritores de 2 pesetas mensuales.—Florencio Chapa.

¿Qué pasa en el Ateneo Mercantil?

Añoche nos visitó una numerosa y respetable comisión del Ateneo Mercantil para darnos cuenta de la junta general celebrada anoche en dicha entidad.

Según nuestros visitantes, la Junta directiva, como atracción de forasteros y propaganda del turismo, en los locales destinados a clases había establecido ciertos recreos, que hasta el presente no habían tenido cabida en dicha Sociedad.

La Junta general en pleno, creyendo que la Sociedad es cosa seria y no debe tomar nada a juego, protestó contra lo hecho, y en vista de que la directiva estaba en minoría, ésta levantó la sesión, sin tomarse más que acuerdo de que dentro de ocho días (cuando dé las boqueadas la feria) se reunirá la Junta general de nuevo y acordará lo que estime más pertinente.

Deseamos que triunfe la seriedad.

Hors d'œuvres

Dice «A B C» que en Alemania los precios de los comestibles bajan.

Pues aquí estamos aún en plena guerra. Pero el escapar los vences.

¡A que mejor estén en Bombay!

Es curiosa la fotografía que publican los periódicos madrileños de los nuevos ministros al salir de Palacio.

Parécen los chicos del Colegio de Vitigudino, que han obtenido premios en los exámenes.

O los doctores de «El rey que rabló», o los nuevos soldados de cuota, alineados para hacer la instrucción.

Todo lo parecen más que gobernantes después de jurar el cargo.

A Valdivieso, por haber escrito el proyecto de bases de la Autonomía municipal, le van a dedicar un homenaje.

Ya verán ustedes cómo esto acaba en bicarbonato.

Después del inevitable banquete.

L. M. d'H.

- CUOTA MILITAR -

Se concede por R. O. C. de 15 del actual (D. O., número 162), ampliación del plazo para acogerse a los beneficios del capítulo XX de la ley de Reclutamiento. Todos los mozos del actual remplazo que quieran disfrutar de dichos beneficios, pueden pasarlos con urgencia por la ESCUELA MILITAR «VALENCIA», plaza Tetuán, 23, y gratuitamente se les harán las gestiones necesarias para ser de cuota.

Deje usted un hueco en su saco de viaje para los
DENTIFRICOS DENS
PERFUMERIA GAL MADRID

Huelgas y subsistencias

LA DE TRANVIARIOS
Como ayer anunciamos, hoy se celebrará en huelga los tranviarios.

El director de la Compañía, señor Ramírez, celebró ayer una conferencia con el gobernador, conviniendo las precauciones que se tomarán para evitar coacciones y proteger el servicio.

El señor Ramírez nos dijo que funcionarían las líneas del Grao, Catarroja y Torrente, y no las demás rurales, porque tienen servicio de ferrocarril económico.

Tampoco funcionarían los tranvías urbanos.

Sobre este mismo asunto, el gobernador nos manifestó que había ofrecido a la Compañía de Tranvías algún personal apto, que, unido al aludado por dicha Sociedad, prestará mañana el servicio.

Respecto de las pretensiones de los huelguistas, el señor Durán nos dijo que lo que desean, porque así se lo han manifestado, es que se les aumente el jornal. La Compañía les ha ofrecido complacerles dándoles dos horas más de servicio, pagándoseles con un 50 por 100 de aumento; pero los cobradores y conductores quieren sólo trabajar ocho horas, con aumento de sueldo.

CIRCULAR DE LA COMPAÑIA
La Compañía de Tranvías y Ferrocarriles de Valencia, en vista del planteamiento de la huelga por los dependientes a su servicio en las distintas secciones de Tranvías, ha resuelto admitir a cuantos desearan ocupar las plazas de aquellos que no comparezcan en el día de mañana a desempeñar sus respectivos cargos, debiendo hacer presente que los aludidos peticionarios que no pertenecieran en la actualidad a la Compañía, serán incluidos en la plantilla del personal, y los que hasta hoy pertenecían y solicitan continuar, ocuparán los primeros lugares del escalafón.

Los empleados que disfruten licencias, fiestas o estén suspensos, deberán manifestar en seguida si desean permanecer en sus respectivos destinos; de otro modo, se considerará que renuncian a ellos.

La Compañía se reserva el derecho de admisión de aquellos que, no habiéndose presentado a prestar servicio, solicitarán con posterioridad el reintegro.

Valencia 24 de Julio 1919.—El director, L. Ramírez.

LA DE CHOFERS
El gobernador nos dijo anoche que no han vuelto a visitarle los chofers, que le tienen anunciada la huelga para exigir el jornal semanal, mínimo, de 35 pesetas.

«Esto me induce a creer—añadió—que han desistido de su propósito.»

DICEN LOS MOLINEROS
Ayer mañana hablamos con algunos harineros, que nos manifestaron que de nuevo está amenazada Valencia por la escasez de pan, pues si no llega pronto un nuevo cargamento y siguen extendiéndose tickets como hasta ahora, los harineros se verán precisados a no servir la harina necesaria, por falta de trigo.

Y si a esta escasez añadimos la huelga de obreros, que con sus coacciones no dejan trabajar, como se quiere, se comprenderá que la situación que se avecina no es nada halagüeña.

FRUTAS Y HORTALIZAS
El señor gobernador autorizó ayer la remesa de muchos kilos de frutas y hortalizas.

LAS CORTES

Sigue la discusión de actas

Congreso

POR LA MAÑANA
A las diez en punto declara abierta la sesión el marqués de Figueroa.

El secretario, señor Loizorri, lee el acta de la sesión anterior y queda aprobada.

Los escaños y tribunas están casi vacíos.

En el banco azul el señor Prado Palacios.

Queda aprobado un dictamen de la comisión de Incompatibilidades y es admitido al cargo de diputado el señor Rivas Mateo.

El señor Lerroux impugna la validez de la elección por la circunscripción de Cartagena.

Advierte que lo hará ampliamente, y se lamenta de la ausencia del señor Clerra, a quien tendrá que censurar por su caciquismo de la provincia de Murcia.

Habla extensamente de diversas coacciones y atropellos, verificados en las últimas elecciones.

Lee, entre otros documentos, un acta notarial, donde figura un grosero vocablo, que es acogido con grandes rumores por la Cámara.

El presidente: No debe leerse palabra que no puede oírse.

El señor Lerroux: Lo que no se debe hacer es dar ocasión a decirlo.

En el banco azul toman asiento los ministros de Gracia y Justicia, Instrucción pública y Gobernación.

Termina el señor Lerroux pidiendo la nulidad de la elección y censurando al señor Clerra.

El discurso del señor Lerroux ha durado siete cuartos de hora.

El señor Moreno, candidato triunfante por Cartagena, contesta al señor Lerroux.

Como se expresa muy bajo, tiene que aproximarse a la mesa de los taquígrafos.

Rechaza las afirmaciones del jefe de los radicales, y pide que se confirme la proclamación del candidato por Cartagena.

El señor García Vaso, que es igualmente candidato triunfante por Cartagena, se lamenta de que siendo diputado de la izquierda tenga que contender con un hombre de la izquierda, como el señor Lerroux.

Afirma que las elecciones de Cartagena se verificaron legalmente.

El señor Sabarrit interviene para explicar el voto de la minoría socialista.

Censura duramente al señor García Vaso, de quien dice sigue una política muy turbia y tortuosa.

Añade que dicho señor aparece en Cartagena como republicano, y en Madrid, como monárquico.

El señor Alba se levanta para explicar el voto de su minoría.

Expone los motivos que tuvo para autorizar la alianza electoral en Cartagena, de los elementos alistas con los republicanos y socialistas.

Ataca al señor Clerra, y dice que la Cámara debe tener un momento de dignidad colectiva y rechazar este dictamen, como hizo con el de Coria.

El señor Lerroux rectifica y recuerda el paso del señor García Vaso del campo republicano al monárquico.

El presidente llama la atención al señor Lerroux, y éste termina diciendo que la minoría radical votará en contra del dictamen del Supremo.

El presidente comienza la votación.

El señor Alba propone que se vote por partes.

El presidente le advierte que, habiéndose acordado antes que el dictamen se votara nominalmente en su totalidad, tendría que volver sobre su acuerdo.

El dictamen se vota nominalmente y en su totalidad, haciéndolo en su favor los conservadores de los tres matines y la minoría monárquica.

Se aprueba por 137 votos contra 37, y se levanta la sesión a las dos y veinte, para reanudarla a las tres y media.

POR LA TARDE
A las cuatro menos cuarto ocupa la pre-

sidencia y declara abierta la sesión el señor Rojas Marco.

En los escaños, desanimación.

Las tribunas, desiertas.

En el banco azul, los ministros de Instrucción pública y Fomento.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior.

Sin ruegos ni preguntas, se entra en el Orden del día.

Sin discusión se aprueban varios dictámenes y son admitidos al ejercicio del cargo de diputado varios señores.

Se pone a discusión el acta de Orense.

El señor Armifián impugna el dictamen del Supremo, que propone la validez de la elección del señor Ramos.

Censura a este señor por su infidelidad con don Vicente Pérez, a quien debe haber sido consejal, diputado provincial y vicepresidente de la Cámara provincial.

Defiende la gestión que por el distrito realizó don Vicente Pérez cuando fué representante en Cortes por Orense.

Se extiende en consideraciones acerca de la elección y pide que no se vote el informe del Supremo.

El señor Barber interrumpe al señor Armifián, produciéndose un incidente entre el señor Barber y el señor Seoane.

Este pide la palabra.

El señor Rodríguez (don Leonardo) defiende el dictamen del Supremo.

Hace historia de la política en Orense, negando las afirmaciones del señor Armifián.

Defiende el señor Ramos.

El señor Armifián interrumpe.

Ambos rectifican.

Interviene el señor Seoane.

Dice que esto no es una cuestión de legalidad, sino una cuestión entre caballeros.

El señor Prieto, por la minoría socialista, pide que se anule la elección y que sea Orense quien designe a quien quiera.

El señor Castroviño interviene para decir que la cuestión que se debate es una cuestión de ética política.

Los alistas piden votación nominal y empieza a votarse el informe.

(N. de la R.—Las cuartillas del teléfono vienen de tal modo, que creemos que se habrá extraviado alguna, y falta claridad.)

El señor González Llano defiende la elección y refuta los cargos del señor Gasset.

Dice que lo que ocurre es que los candidatos no han heredado periódicos como «El Imparcial», y están en condiciones de inferioridad para defenderse; pero el país va conociendo el valor de ciertas campañas, y se demuestra por el descuerdo de la familia Gasset en Ciudad Real.

Rectifican los oradores.

Sin discusión se aprueba el acta de Almansa.

El señor Cambó impugna el dictamen sobre el acta de Castellón.

Afirma que el candidato regionalista triunfó sin protestas.

Habla del juez nombrado por el Supremo para hacer una información en el distrito.

El señor Sala: Es un juez dignísimo.

El señor Cambó: Nombrado a propuestas de su señoría.

El señor Sala: Es un juez dignísimo, que por sus trabajos ha merecido la cruz de Isabel la Católica.

El señor Cambó: Regalada por su señoría.

El señor Sala: ¿Qué sabe su señoría? Se le han regalado las insignias por todo el distrito.

El señor Cambó analiza los términos de la información y la califica de museo de inmorales y de abyecciones.

Afirma que este juez fué parcial.

Dice que se entregaron 500 pesetas por el presidente del Centro Autonómico, al alcalde de Noia, para gastos electorales.

El señor Careaga justifica el dictamen del Supremo que anula las elecciones.

AL CERRAR

(POR TELEGRAMA)
Madrid, 25.

REUNION DEL GOBIERNO Y LAS IZQUIERDAS

Después de terminada la sesión del Congreso se reunió en el despacho de los ministros los señores Sánchez Toca y Bugall, con los jefes de las minorías.

El señor Alba leyó la fórmula económica que autoriza la prórroga del presupuesto de 31 de Marzo.

Se reprodujeron los artículos de la ley de Alba, tales como las autorizaciones para las operaciones financieras, incluso la conversión de la Deuda.

El ministro de Hacienda, señor Bugall, planteó la cuestión de las plantillas del personal.

Las minorías estimaron que esta cuestión debía plantearse en las Cortes, como proyectos especiales, y si sobre este asunto creía o no debía esperar al Gobierno.

El señor García Prieto propuso se consignara 205.000 pesetas con destino al pago de la primera anualidad de la Ley de Retiros obreros, pues si no se incluye ahora, se perderían las cuotas de los patronos.

El señor Sánchez Toca manifestó que el Gobierno recogía la fórmula, la retrocedía con alguna modificación, que consistiera en puntualizar la obligación de presentar el presupuesto que expira el 31 de Octubre.

NO PRESENTAN CANDIDATOS

Los republicanos, reformistas y socialistas han acordado no designar candidatos para la mera nuda las comisiones.

LAS ACTAS DE SENADORES POR VALLADOLID

El señor Colmenero ha conferenciado con el presidente del Consejo para pedirle se discutieran las actas de senadores por Valladolid, antes que se cierre el Parlamento.

Parece que salió satisfecho de la conferencia.

CONFERENCIAS

En el Congreso han conferenciado primeramente los señores Sánchez Toca y los jefes de las minorías.

Han tratado de dar un avance a la candidatura de los diputados que han de representarlos en las comisiones y mesas.

Desde luego, los liberales han decidido aceptar cargos.

HACIA LA SOLUCION

Lisboa.—Se cree que mañana se solucionará la huelga de ferroviarios.

Mientras tanto habrá tres trenes semanales hasta Valencia de Alcañiz.

DISCURSO DE BAUER

Basilea.—En el discurso que Bauer ha pronunciado en la Asamblea de Weimar, ha dicho que aumentan las opiniones en favor de la Liga de las Naciones.

Ha afirmado que la democracia es invencible y que la transformación de la humanidad se hará en forma pacífica y bella.

Después habló el ministro de Relaciones y dijo que Alemania no debe poner esperanzas en las alianzas seguidas por los aliados, pues debe alejarse de tales dependencias políticas.

EL IMPUESTO ADUANERO

Comunicación de Weimar que la Ley sobre el impuesto aduanero en Alemania se declaró en vigor desde el primero de Agosto próximo.

REGATAS

Santander.—Se han celebrado regatas disputadas la copa Gallo.

Han vencido las embarcaciones "Sibio", "Cantabro" y "Bombino", por el orden que se detallan.

PROBABLE NOMBRAMIENTO

San Sebastián.—Se ha asegurado que es probable que el señor marqués de Anula le nombren gobernador de Guipúzcoa.

Este ha dicho que no está dispuesto a aceptar el cargo, aunque se lo ofrecieran.

DATO Y SU FAMILIA

Vitoria.—Ha llegado el señor Dato y toda su familia.

PRO SABATER

Barcelona.—En el Ayuntamiento se le pidió que conste en el acta el señalamiento producido por el fallecimiento del Sr. Sabater.

INCAUTACION

Ha entrado en el puerto el remolcado francés "Topaje", que ha ido a aquella ciudad a incautarse de un buque austriaco.

EN HONOR DE SOPIA CASANOVA

Ceruela.—Se están organizando fiestas en honor de la ilustre escritora Sopia Casanova, que llegará a esta población el día 30.

OBREROS EN TRABAJO

Oviedo.—Por exceso de producción en la mina de "Sabbarro", han quedado sin trabajo más de 80 obreros.

UNA SALVAJADA

Bilbao.—En el pueblo de San Salvador del Valle, el dueño de una finca encontró a tres niños que estaban comiendo fruta en su huerto.

Al sorprendidos, los cogió y matólos en un sótano, los maltrató en la finca que quiso.

Luego los sacó al huerto y los cogió y descargó repetidas veces de un arma con perdones.

Los tres niños fueron encontrados por sus amigos. Al enterarse los vecinos del pueblo acudieron a la finca del malvado pretendiendo lincharlo, y no lo consiguió por la oportuna intervención de la guardia civil.

El cómo del bolchevismo

Estocolmo.—Dicen de Petrogrado que el Soviet de Tambó, que se halla fuera de la línea, ha acordado elegir un manifiesto y luego un comité, para demostrar que dicho Soviet tiene predilecciones de ninguna clase.

NUEVOS BARCOS

Londres.—Se ha terminado la construcción de 52 buques mercantes, cuya construcción se verificaba durante el primer trimestre del Estado.

El total de buques construidos en otros tantos que se proyecta construir, han sido adquiridos a altos precios por algunas casas armadoras de Londres.

BOLCHEVIRIS Y UKRANIANOS

París.—Dicen de Budapest, que por iniciativa de Lenin se han condecorado con un medallón de ocho días entre bolchevires y ucranianos.

Marcel a imponer al soldado Sebastián Alcázar la cruz que le ha concedido el pueblo de Córdoba por su comportamiento durante los sucesos, en que llevó un aviso de la benemérita, con gran peligro de su vida.

VISITAS A AMAT

El ministro de Gracia y Justicia ha recibido la visita de varias comisiones, que le han felicitado por su nombramiento.

También le han visitado los Obispos de Plasencia y Huelva y el Arzobispo de Valencia.

EN FOMENTO

El ministro de Fomento ha manifestado que trabaja para convencer al director de Agricultura de que no debe abandonar el cargo; pero cree que no lo logrará, porque antes de la crisis quería ya dejarlo.

DICE EL CONDE DE ROMANONES

El señor Sánchez de Toca se entrevistó con el señor conde de Romanones en el Congreso.

Al salir el conde, dijo que los trabajos sobre la fórmula económica estaban muy adelantados, y que probablemente mañana se reunirán nuevamente los jefes de las minorías.

SOBRE LA FORMULA ECONOMICA

El señor Sánchez de Toca manifestó que la reunión para tratar de la fórmula económica se celebrará cuando todos estén de acuerdo.

Mañana, a las cuatro de la tarde, se reunirán los jefes de las minorías, para acordar las personas que han de formar las secciones, y el domingo habrá sorteo para elegir comisiones.

EL GENERAL BERENGUER

El ministro de Estado ha dicho que aunque es posible que vaya a Madrid el general Berenguer, no se ha determinado aún la fecha del viaje.

ROMANONES, ENFERMO

Esta noche se sintió enfermo el señor conde de Romanones.

Reconocido por el doctor Huerta, éste dijo que tiene una infección gastrointestinal, que no le impedirá dedicarse a sus habituales tareas.

ULTIMA HORA EN GOBERNACION

El ministro de la Gobernación ha manifestado a los periodistas, que en breve se constituirá el Congreso.

Justificó lo sucedido a última hora en el Congreso, respecto a la capacidad del señor Ramos, diciendo que se hizo para evitar que se abriera un portillo, por el cual no pasarían entonces más que aquellos diputadas que quisiera la Cámara.

Añadió que como sólo queda un solo vicepresidente en el Congreso, propuso dos ministros, y el otro está fuera, mañana se votarán internamente otros dos vicepresidentes, que seguramente serán los señores Ortúzar y Ordoñez.

EL IMPUESTO ADUANERO

El señor Burgos Mazo dijo también que en los siguientes telegramas recibidos.

De Bilbao, diciendo que siguen en huelga los peluqueros y barberos, y que ha habido varias colisiones entre ellos y los ayuntamientos, resultando varios heridos.

De Huelva, que por solidaridad con los descargados, los mineros del muelle se han declarado en huelga.

De León, que hoy han entrado al trabajo los obreros siderúrgicos de Poncederra.

EL IMPUESTO ADUANERO

Nauen.—Noche.

Comunicación de Weimar que la Ley sobre el impuesto aduanero en Alemania se declaró en vigor desde el primero de Agosto próximo.

REGATAS

Santander.—Se han celebrado regatas disputadas la copa Gallo.

Han vencido las embarcaciones "Sibio", "Cantabro" y "Bombino", por el orden que se detallan.

PROBABLE NOMBRAMIENTO

San Sebastián.—Se ha asegurado que es probable que el señor marqués de Anula le nombren gobernador de Guipúzcoa.

Este ha dicho que no está dispuesto a aceptar el cargo, aunque se lo ofrecieran.

DATO Y SU FAMILIA

Vitoria.—Ha llegado el señor Dato y toda su familia.

PRO SABATER

Barcelona.—En el Ayuntamiento se le pidió que conste en el acta el señalamiento producido por el fallecimiento del Sr. Sabater.

INCAUTACION

Ha entrado en el puerto el remolcado francés "Topaje", que ha ido a aquella ciudad a incautarse de un buque austriaco.

EN HONOR DE SOPIA CASANOVA

Ceruela.—Se están organizando fiestas en honor de la ilustre escritora Sopia Casanova, que llegará a esta población el día 30.

DE LA DIPUTACION

Un embolado

Estamos en vísperas de que la Diputación provincial se constituya; algunos colegas ya han dado su parecer, más o menos malicioso o sincero; nosotros hemos leído y formado nuestro juicio, y en esta actitud continuaremos hasta que llegue la hora del comentario, pues ni es cosa que nosotros hemos de resolver, ni nos sentimos profesos, para ocupar papales, hacer vaticinios que los políticos pueden burlar.

Ahora bien; ello no significa que estamos ayunos de lo que pasa, ni mucho menos, y como debemos a nuestros electores una orientación no definitiva, pero sí informativa, de todas las cosas sobre la constitución de la Diputación, habremos de decirles, que para la Presidencia, que es patrimonio de los delistas, porque ahora les toca a ellos, sueñan tres nombres, que no hacemos porque no es hora; y uno es el de un diputado que va desahogado de cargo; otro es el de uno de los más antiguos diputados, y el tercero es un prestigioso abogado en ejercicio.

Claro que de los tres sobran dos, ¿quién son? Según rumores, los que menos debieran ser, y es natural. La Diputación es una oficina política de los escuques, que todos pagamos, y naturalmente, la presidencia es el colchillo, y por tanto, cuanto más dulce sea el presidente, más se preste a las órdenes del amo y menos independencia política o moral tenga, es más idónea para el caso, y vea por qué va tomando cuerpo esta candidatura fantasmagórica de cacique, que proporcionará serios disgustos a la Diputación, que seguramente no tolerará tratamientos que no merece.

De ese tratamiento se van dando ya pruebas; a estas alturas, una semana antes, nada se sabe, a las demás fracciones políticas nada se les ha dicho. Los intereses esperan las órdenes del amo.

Y si esto es ahora, ¿qué será cuando tengan la sartén del mango?

Hasta la próxima.

La fiesta nacional

(POR TELEGRAMA)
LA LINEA
Los novillos de Salas han sido bravos. Charlot's y Llapisera han obtenido buen éxito.—E.

Movimiento de población

Juzgado municipal del Mar
Nacimientos: Varones, 0; hembras, 0. Defunciones: Juan Latorre Belenguier, de 10 años; Ciscar, 9, de meningitis tuberculosa. Matrimonios, 0; nacimientos, 0; defunciones, 1.

Juzgado municipal del Mercado
Nacimientos: Varones, 1; hembras, 1. Defunciones: Carmen Simó Escobes, de 31 años; Cirilo Amorós, 41, de pulmonía. Matrimonios: Antonio Poveda con Amparo Piles; Angel Aragónés con Scoundina Cane; Agustín Mar con Mercedes Masía; Vicente Pardo con María Soler; Miguel Barberá con Dolores Cane. Matrimonios, 6; nacimientos, 2; defunciones, 1.

Juzgado municipal de San Vicente
Nacimientos: Varones, 1; hembras, 0. Defunciones: José Boix Olmos, de 70 años; camino Picasent, traste séptimo, de ataque cerebral. Matrimonios: Rafael Baños con Vicente Furió; Jaime Pascual con Emilia Llop; Francisco García con Providencia Miralles. Matrimonios, 3; nacimientos, 1; defunciones, 1.

Juzgado municipal de Serranos
Nacimientos: Varones, 2; hembras, 0. Defunciones: Ninguna. Matrimonios, 0; nacimientos, 2; defunciones, 0. Total general: Matrimonios, 9; nacimientos, 5; defunciones, 3.

Sucesos

AHOGADOS
En la tarde del día 21, el joven José Navarro Milla, de 14 años de edad, estudiante, fué a tomar el baño a la playa de Gandía, en unión de unos amigos, y ya dentro del mar, el Navarro y otro compañero se alejaron más de lo debido, sintiéndose imposible salir y pereciendo ahogados.

—En Jalisco, estando tomando el baño en el río Júcar, ha sido arrastrado por la corriente de las aguas Vicente Gallego Mora, pereciendo ahogado.

—En la partida de la Vega, término de Cullera, ha aparecido el cadáver de Vicente Jover Ferrer, de 18 años, que en días pasados se ahogó en la playa de aquella ciudad.

DETENCIONES

Por escándalo han sido detenidos y puestos a disposición del señor gobernador, Rafael Vargas Díaz, Antonio Iniesta San Nicolás, Alberto Claromonte Meliá y Ramón Iguatalla Alfonso.

UN "VALENTE"

En la calle de Gracia, un sujeto llamado Antonio Sancho Tomás, domiciliado en la calle de Viana, número 10, agredió a una muchacha, de nombre María Gabardón, con una navaja, que le ha producido una herida grave en el carrillo izquierdo, que se extiende desde la oreja hasta la barbilla.

El agresor se ha dado a la fuga, y la joven ha sido conducida al Hospital.

CADIDAS

Procedente de Benimamet ingresó ayer en el Hospital Teresa Marco Bellido, de 13 años, que a consecuencia de una caída sufrió la fractura de los dedos derecho e izquierdo. Pronóstico grave.

También sufrió una caída casual el niño Manuel Sánchez Garea, de cinco años, fracturándose la clavícula derecha.

Fué curado en la casa de Socorro de la Glorieta.

ROBO

Del taller de reparaciones de bicicletas de Federico Paris, sito en la calle de Ciscar, número 26, se llevaron anoche los instrumentos 70 pesetas y una bicicleta.

Se ignora quiénes sean los autores.

DISPARO Y LESIONES

Anoche, a las ocho, en la calle de Guillem Sorolla, rieron dos individuos, llamados Rafael Engulán y Vicente Sánchez. En el momento de la rifa intervino otro sujeto, vigilante particular de la calle del Pintor Domingo, llamado Vicente Liago Álvarez, que según manifestó, uno de los contendientes intentó agredirle, y entonces el Liago sacó el revólver, disparándole e hiriendo a un transeúnte, llamado José Tarrón, en la pierna izquierda, siendo curado en el Hospital, en donde se calificó su estado de grave.

Los contendientes, así como el vigilante, fueron puestos a disposición del Juzgado de guardia.

DAÑOS

Ayer, a última hora de la tarde, en el camino del Oro, un automóvil alcanzó a unas mulas que iban enganchadas a un carro, hiriéndolas.

El dueño del auto fué denunciado al Juzgado.

Crónica teatral

Estreno de "El maniquí"
Anoche se estrenó en este teatro "El maniquí", comedia en cuatro actos, original de Paul Gavault, adaptación española de los señores Olive y Retana.

El autor de "La Chocotartera" ha dado de nuevo bien sentada su pabellón con la producción de "El maniquí", primera obra que ha dado a la escena después de la guerra.

"El maniquí" es una lindísima comedia, llena de ingenio, de gracia y de sentimentalismo; es la más romántica y característica expresión del espíritu parisiense. En el transcurso de la obra, las escenas se desarrollan de un modo casi original, en medio de la mayor naturalidad, y añádas a esto el encanto de una literatura sencilla y exquisita.

Por todo ello, "El maniquí" mereció la aprobación del público, que siguió el asunto con el mayor interés y aplaudió en muchas escenas y al final de todos los actos.

La interpretación fué muy digna de la compañía Catalá-Torner. Ambos artistas estuvieron muy bien en sus respectivos papeles y fueron muy aplaudidos, así como también merecieron la aprobación del público los demás artistas de la compañía.

Enhorabuena a todos.—Perales.

Espectáculos

APOLO.—A las 7:15 y 10:30. Cine y variedades.

RUZAFÁ.—Sesión continua de cinematografía desde las 3:30 tarde y 1 noche: 6.ª y 7.ª jornada de La bata de bronce.

SERRANO.—Compañía de comedia.—A las 5:45: La frescura de Lafuente y Emilia Benito.—A las 10:15: El maniquí y Emilia Benito.

PLAZA DE TOROS.—Compañía de zarzuela y ópera española.—A las 10:15: El Gato Montés y Cavallera rusticana.

REGUES.—A las 6: El Gato Montés.—A las 10: El Gato Montés y Los novios de las cha-chas.

SOROLLA.—Sesión continua de cine tarde y noche.

EL CID.—Sesiones continuas de cine tarde a una noche.

"Guerra de Jesuitas"

Traducimos de "La Croix" las anotaciones siguientes:

EL CLERO EN LA GUERRA
JEAN BON EN LA CAMARA

Un diputado socialista, monsieur Jean Bon, enfadado porque sus colegas no le toman en serio, recordó en una de las últimas sesiones de la Cámara la abominable expresión que pronunció Jaurès el 31 de Julio de 1914: «Esta guerra es la guerra de los Jesuitas».

«Los hombres como monsieur de Gailhard Bancel, que han tenido hijos, uno de ellos jesuita, muertos por el enemigo, la frase honoraria de tal manera, que monsieur Pierre Renaudet mismo intentó atenuar, a su modo, la impresión, diciendo que Jaurès aludía a las intrigas de la corte de Austria.

Monsieur Jean Bon, sin comprender aún en qué había ofendido a monsieur de Gailhard Bancel, imaginó que iba a justificarse diciendo: «Yo no sabía que vuestros hijos hubiesen llevado sotanas».

Además de que esta respuesta, suprimida en el "Journal Officiel", contenía una inexactitud, insultaba gravemente la memoria de los miembros del Clero que han muerto en el frente, mientras jóvenes diputados socialistas se refugiaban en el Parlamento.

Pues bien; durante la guerra, 3.276 eclesiásticos franceses murieron en el campo del honor. Clero de mil honor condecorados con la Legión de Honor; 383 con la Medalla Militar; 7.848, con la Cruz de Guerra.

LOS JESUITAS Y LA GUERRA
«Guerra de Jesuitas», dijo Jaurès. «Guerra de héroes», ha proclamado el mundo entero.

Con sus héroes muertos en la guerra, los Padres Jesuitas, a quienes conviene citar especialmente, puesto que han conseguido el honor de ser alistados en la tribuna parlamentaria, han formado un libro de oro, donde figuran 165 sacerdotes, entre ellos 28 Capellanes de regimiento, 30 oficiales, 36 suboficiales, 17 capitán, brigadas, 54 soldados, y además dos armados, que fueron asesinados.

Cerca de 900 Jesuitas franceses fueron movilizados desde el 2 de Agosto de 1914. Entre ellos se cuentan 107 oficiales, 3 comandantes, 13 capitanes, 4 tenientes de la Armada, 22 tenientes, 50 subtenientes, 5 oficiales del servicio de Sanidad, 1 abandonado naval. 62 han recibido la Legión de Honor, 39 la Medalla Militar, 310 la Cruz de Guerra; 585 fueron citados en el Orden del día; 4 ganaron la medalla de Epidemias.

M. Jean Bon quiso llamar la atención sobre los Jesuitas. Hizo aquí servido, aunque no de la manera que pretendía.

NUESTROS GRANDES JEFES CRISTIANOS

El viernes 4 de Julio, el general Pau ha visitado la Catedral militar de Soissons, y por rara excepción, entre los visitantes permaneció largo rato arrodillado ante el altar del Santísimo Sacramento. Después se acercó a los niños que practicaban ejercicios espirituales como preparación a la primera Comunión, y les dirigió la palabra, exhortándoles a prepararse bien para el gran acto, a fin de colaborar cuando sean mayores en la regeneración próspera y cristiana de Francia. Pidió a los niños que rogaran a Dios por Francia.

El general Pau, en otro tiempo, mandó la brigada de Soissons; aludió a los buenos recuerdos que guarda de sus antiguas relaciones con el Cabildo Catedral.

Bibliografía

"Economía rural. — Las explotaciones agrícolas.—Su organización y fundamentos, por don Ignacio Páges de Climent, profesor de la Escuela Superior de Agricultura de la Diputación de Barcelona. Editorial Ibérica, J. Páges, Barcelona.

He aquí una obra interesantísima para los agricultores de nuestra región eminentemente agrícola, y de la cual conviene desterrar la rutina tradicional para dar entrada en ella a los conceptos científicos modernos, que no sólo bien aplicados hacen producir enormemente a las tierras, sino que centuplican el valor de éstas.

El autor de este Manual, escrito, dicho sea de pasada, en lenguaje claro, sencillo y fácilmente comprensible, ha reunido a sus propias experiencias y estudios las teorías y ensayos de los modernos profesores de Agricultura y agricultores de diversos países, ofreciendo a los españoles un gran fondo de doctrina y un caudal de sabiduría y amada experimentación.

En su libro estudia: «La extensión que debe tener la finca que se ha de explotar. — Sus condiciones climatológicas, características agronómicas y fitotécnicas. — La flora agrícola y su clasificación. — Sistemas de cultivo. — Rotación de cultivos.

En la segunda parte considera el funcionamiento económico de las explotaciones agrícolas; capital muelle e inmueble; capital circulante y de reserva; partidas indispensables del presupuesto de gastos e ingresos.—Estudio de los efectos económicos que ha de producir el emprender una explotación agrícola en circunstancias desfavorables.—Inventario de las cantidades necesarias para la organización de una explotación agrícola.—Exposición y estudio de la organización de las explotaciones que funcionan con escasos capitales, y finalmente consideraciones sobre el funcionamiento de ciertas explotaciones dirigidas por sus propietarios, los cuales, sin hallarse en condiciones estudiadas anteriormente, no aplican a las mismas los capitales necesarios.»

Basta esta rápida enunciacón de las principales materias contenidas en este libro para comprender la necesidad de que sea conocido y estudiado por nuestros agricultores y propietarios de explotaciones agrícolas.

Se vende en todas las librerías de España y en las principales de Valencia.

LIBROS

de venta en esta Administración

- ORATORIA MONESIPAL, por Un auditor resignado, ... 0'30
- MONESIPALERTAS, por el mismo, ... 0'30
- BAJONAZOS AL IDIOMA, por Un Parranda, ... 0'50
- DESPUES DE LEER ORIENTE, por Mosca, ... 0'50
- PRENSA CARLISTA, por José Navarro Cabanes, ... 3'00
- EL REGIONALISMO, por don Juan Vázquez de Melia, ... 0'25
- VALENCIA ANTE LA GUERRA, por don Luis Lucía, ... 1'00
- LAS VIDAS HUMILDES, por Luis León, ... 1'98
- VICTORIAS DE CARLOS VII, por el barón de Artagón, ... 2'00

Nota.—No se sirve pedido que no venga acompañado de su importe. Añádas a cada pedido 10 céntimos para franqueo y 25 céntimos para el certificado, único modo de evitar extravíos.

Descuentos proporcionados a la importancia de los pedidos.

Por los damnificados

Convoacados por el señor Boronat, como diputado más antiguo, se reunirán mañana los diputados que representan a las provincias damnificadas por los últimos temporales, con el objeto de acordar el auxilio que han de solicitar el Gobierno.

BAÑQUETE

El señor Alcalá Zamora ha sido obsequiado con un banquete por sus amigos políticos por la defensa que hizo de sus actas.

NUEVOS GOBERNADORES

Se ha acordado ya en firme el nombramiento de don Francisco Masestre Laborde Bois para gobernador civil de Sevilla, y el de don Javier Molina, para el de Cádiz.

LOS ALTOS CARGOS

Se atribuye al Gobierno el propósito de no proveer los altos cargos hasta que se cierren las Cortes.

Probablemente la designación se hará en el Consejo de mañana.

EL IMPEDICION

Afirma que la realidad demuestra que el liberalismo en las mantenido orientaciones perturbadoras.

Añade que los elementos liberales facilitarían la constitución del Parlamento, conseguido ya su objeto, que era el de no perderán estas Cortes fasciosas.

WEYLER EN BURGOS

Burgos.—Esta tarde ha llegado el general Weyler.

Ha sido recibido en la estación por el señor Arzobispo y demás autoridades.

La banda y una compañía del regimiento de San Marcial le rindieron honores.

En la estación había gran gentío.

Palacio Arzobispal, donde se trasladó el Por la tarde ha ido al cuartel de San

No presenciari a verdadero gusto la corrida todo aquel que

ANTES DE ENTRAR

en la Plaza no vaya a proveerse de dulces y pasteles en el Horno de San Francisco, pues

EN EL DESCANSO

resulta más agradable el comentario si es interrumpido por los dulces bocados de las apetitosas golosinas.

A LA SALIDA

debe todo el mundo pasar por la Bajada de San Francisco y reponer en tan acreditado Horno las energías gastadas aplaudiendo a los diestros.

APARATOS ELECTRICOS ELEGANTES MODELOS SOCIEDAD ANONIMA GRAS CALLE DE SAN MARTIN, 1

Italia

LA EMIGRACION OBRERA

Roma.—Al discutirse en la Cámara la cuestión referente a la emigración italiana, el diputado Babrini ha pedido al Gobierno que consulte a las Corporaciones obreras e industriales antes de que emplee su labor la Conferencia del trabajo que ha de reunirse en Washington, haciendo notar que no es conveniente que sean excluidas de dicha Conferencia a Alemania, ni Austria, ni Rusia, pues las tres son exportadoras en grande de mano de obra.

También ha dicho el propio diputado que en las negociaciones con el extranjero no puede admitirse el principio de que puedan cambiarse hombres por mercancías.

Al terminar su discurso ha declarado el orador que confía que los convenios referentes al trabajo se harán de acuerdo con los más legítimos intereses de la emigración italiana.

Fiestas populares

LLANO DE LA ZAIIDA

Los vecinos del Llano de la Zaidia y término de Barcelona dedicarían solemnes fiestas en honor del Santísimo Cristo de la Providencia, según reza el siguiente programa:

Ayer, a las seis de la tarde, hubo reparto de banderas y pasacalle.

Hoy habrá danza, a las seis; a las nueve, Misa en sufragio de los asociados difuntos; por la tarde, juegos infantiles, y de once a una de la noche, serenata por la banda de La Vega, en el Llano de la Zaidia.

Día 26. Reparto de bizcochos, a las seis de la tarde, y de once a dos de la madrugada, verbena en el camino de Barcelona.

Día 27. Gran danza y disparo de mil mortaretes; a las diez, Misa solemne, con orquesta y penequeo a cargo del doctor don Juan José Calabuig, Capellán de San Francisco el Grande, de Madrid y disparo de dos mil mortaretes.

Por la tarde, a las ocho, solemne procesión, que recorrerá la carrera de cosumbre, disparándose durante el trayecto varias tracas de colores, y por la noche, de las once, disparo de un magnífico castillo de fuegos artificiales, confeccionado por el ingeniero Vicente Cabaler, y una traca de 800 metros.

Necrologia

SEÑORITA AURELIA MONCHO TOMAS
El día 22 de los corrientes entregó su alma al Creador la virtuosa señorita Aurelia Moncho Tomás, sumiendo en el mayor de los desconsoles a sus padres, hermanas y demás familia.

Cuanto conocieron a la finada saben las apreciables dotes y excelentes bondades que atesora; por eso su muerte ha sido sentidísima, y buena prueba de ello ha sido la parte que todo el pueblo de Benlloch ha tomado en el dolor de la aflijida familia, a la que desde estas columnas enviamos la expresión de nuestro sentido pésame, al mismo tiempo que suplicamos a nuestros piadosos lectores una oración en sufragio del alma de la señorita Aurelia Moncho Tomás. R. I. P.

En el momento de la rifa intervino otro sujeto, vigilante particular de la calle del Pintor Domingo, llamado Vicente Liago Álvarez, que según manifestó, uno de los contendientes intentó agredirle, y entonces el Liago sacó el revólver, disparándole e hiriendo a un transeúnte, llamado José Tarrón, en la pierna izquierda, siendo curado en el Hospital, en donde se calificó su estado de grave.

IMPRESA Y ESTEROTIPIA DIARIO DE VALENCIA SAN MARTIN, 4

Vida política

[POR TELÉGRAFO] PRESIDENCIA

El jefe del Gobierno recibió esta mañana a los periodistas.

Nos dijo que había celebrado una larga conferencia con el ministro de la Guerra acerca de asuntos del departamento de éste.

Le visitaron el señor Casal y el gobernador disionario de Barcelona.

Dijo que había recibido varios telegramas de entidades de Barcelona, rogando que permaneciese al frente de aquella provincia el señor marqués de Retorillo, quien le ha hecho una detallada relación del estado de los conflictos en Barcelona.

Le visitó también una comisión del Instituto Nacional de Previsión, para hablarle del desarrollo que alcanza la institución del seguro de obreros.

GOBERNACION

El señor Burgos Mazo ha recibido esta mañana a los periodistas, diciéndoles que había acogido favorablemente las peticiones para que continuase en el Gobierno civil de Valencia el señor Durán, convencido de que puede el solucionar las huelgas allí planteadas.

No me mezo—siguió diciendo—en la designación de los altos cargos.

Sólo intervengo en los nombramientos de los gobernadores civiles.

He enviado a San Sebastián una lista de ellos, que no haré pública hasta que sea aprobada.

El diputado socialista Indalecio Prieto ha celebrado una conferencia con el ministro de la Gobernación, en el despacho de ministros del Congreso.

Al salir el señor Prieto ha dicho que había sido llamado por el señor Burgos, para hablarle de los obreros detenidos por delitos sociales y que había dado órdenes para que fuese levantada la clausura de centros obreros.

En cuanto a la suspensión de garantías constitucionales, manifestó el señor Burgos que se irán levantando paulatinamente, excepto en aquellas comarcas en que sea preciso mantener dicha suspensión.

El señor Prieto anunció al ministro una visita colectiva de la minoría, para hacerle entrega de una lista de arrieros a los obreros, para demostrar la persecución de que están siendo objeto.

COMBINACION DE MANDOS MILITARES

Ha sido nombrado ayudante del ministro de la Guerra el comandante de Infantería don Luis López y Vara de la Fuente.

También ha sido firmado ya el nombramiento del general don Manuel Fernández Silvestre para la Comandancia general de Ceuta, pasando a mandar la primera división el general señor Arráz de Condorena.

DIMITIRA BERENGUER?

Se dice que en cuanto llegue a Madrid el general Berenguer, presentará la dimisión de su cargo de alto comisario de Marruecos.

PROPOSITOS

El próximo martes intervendrá en la discusión del Mensaje los señores Roig y Vergara, Sanz Escarín, el general Ochando y el señor Horm; quedará votado el Mensaje.

BANQUETE

En el restaurant Lhardy se ha celebrado el banquete de despedida, obsequio de la mesa del Senado el señor Alendalazar.

Han asistido los señores presidentes, secretarios y oficial mayor de la alta Cámara.

El señor Alendalazar marchará el sábado a Gernica.

ROMANONES Y CAMBO

Esta mañana conversaban en los pasillos del Congreso los señores conde de Romanones y Cambó.

Ambos personajes conviniere en la necesidad de conceder un crédito de confianza a los Gobiernos, y caso de que éstos abusen de dicha confianza, se les imponga una sanción.

POR LAS COMARCAS DAMNIFICADAS

Convocados por el señor Aura Boronat, como diputado más antiguo, se reunirá mañana, a las cinco, en la sección segunda del Congreso, los representantes de las comarcas damnificadas por los pedriscos, para acordar la clase de auxilios que se han de pedir al Gobierno.

LA PUNTUALIDAD EN EL CONGRESO

La serie de sesiones matutinas ha comenzado con una puntualidad pasmosa.

A las diez en punto ocupaba el sillón presidencial el señor marqués de Figueroa.

A dicha hora únicamente había en el salón una docena de diputados, en su mayoría clericales, por el interés que tenían en la discusión del acta de Cartagena.

CONFERENCIA

Antes de la sesión conferenciaron los ministros de Justicia e Instrucción con el marqués de Figueroa, acerca del orden de los debates.

TODOS VA BIEN

Al llegar al Congreso el jefe del Gobierno habló con los periodistas, manifestándoles que la única noticia que podía dar era la de que todo va bien.

LOS AMIGOS DE ALCALA

El diputado por Villacarrillo, señor Urcola, ha invitado a comer a los representantes

NEOKHARSIVAN (Novarsenobenzol)

"BURROUGHS WELLCOME"

En existencias las dosis I-III-IV-V-VI

FARMACIA GAMIR.—VALENCIA

A los estudiantes

RESIDENCIA UNIVERSITARIA

Se inaugurará (D. m.) el 1.º de Octubre. Hállase emplazada junto al Paseo de la Alameda, en un magnífico palacio, rodeado de jardines, donde los estudiantes de Facultad Mayor encontrarán albergue higiénico y seguro y facilidades para sus estudios.

Pídanse referencias y reglamentos al

M. I. Sr. Director, Canónigo Archivero

PALACIO ARZOBISPAL VALENCIA

Se admiten solicitudes hasta el 30 de Agosto.

D. O. M.

Todas las Misas que se celebrarán mañana sábado 26 del corriente, en esta ciudad, en las parroquias de San Andrés, San Martín y Santo Tomás, Real Capilla de Nuestra Señora de la Seo (Milagro), Real Colegio de Corpus Christi (Patriarcal), Asilo de San Juan de Dios, así como la Misa y Comunión en los conventos de San Gregorio, Santa Ursula, Encarnación, Corpus Christi, Jerusalén, Belén, Trinidad, Puridad, Pio de la Cruz, Reparadoras y Monjas de la Esperanza. Las de la parroquial iglesia de San Jaime Apóstol, ex convento de San Vicente y Escuelas Pías de Algemí; Iglesia parroquial y Padres Franciscanos de Alcalá de Chivert; iglesias parroquiales de Silla y Gabarda, capilla de Alcocóber, y las del día 28, en la capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, de esta ciudad, serán en sufragio del alma de

LA SEÑORA

Doña María del Rosario Pascual y Micó

VIUDA DE MENDOZA

En cumplimiento del primer mes de su fallecimiento

R. I. P.

Sus hijos, hijo político, hermanos y hermanos políticos, suplican y agradecerán a sus parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

Los excelentísimos y reverentísimos Arzobispos de tres Archidiócesis y de Burgos y Obispos de Palma y Tortosa, han concedido las indulgencias en la forma acostumbrada.

INAUGURACIÓN del Café-Restaurant Hotel Ripalda

Don Juan Clemente y don Isidro Bertrán, dos condecorados en el arte culinario, son los nuevos propietarios de este magnífico hotel, en el cual se han introducido reformas tan importantes, tan esenciales, tan en consonancia con las exigencias y los gustos modernos, que no cabe duda que el Hotel Ripalda ha de conseguir el favor del público, ya que en él encontrará el más exigente cuanto pueda apetecer.

La transformación que ha experimentado el hotel ha sido completa, y la distribución de las habitaciones, magnífica. Todas ellas están presentadas en inmejorables condiciones higiénicas, magníficamente amuebladas, con ricas camas niqueladas, abundante luz y aire, cuartos de baño con agua caliente y fría, timbres eléctricos, teléfonos y todo el confort necesario propio de un hotel de primer orden como el de que nos ocupamos.

Ayer abrió sus puertas al público, y ya éste ha premiado los esfuerzos que sus nuevos propietarios han hecho para complacerle. Y no podía ocurrir otra cosa, tratándose de hombres tan expertos en el negocio como don Juan Clemente, dueño del Hotel Miramar, y don Isidro Bertrán, excelente maestro de cocina, muy conocido por todos cuantos son amantes del buen comer.

El nuevo hotel está instalado en el mismo local que ocupó hasta hace poco el hotel Inglés, en el pasaje de Ripalda. Y decimos nuevo, porque no es una continuación del anterior, sino antes al contrario, el local está tan cambiado, que cuantos vuelven su mirada a la nueva fundación de la desconfiarán por completo. Tal es la reforma radical introducida.

Todas las habitaciones están pintadas de blanco, estucadas, que semejan las casitas antiguas de nuestra vega, blancas como la nieve.

El salón de la planta baja, destinado a café-restaurant, está iluminado por 30 focos de luz eléctrica. Su mobiliario, como el de toda la casa, es completamente nuevo, fabricación exclusiva para el Hotel Ripalda, de la casa Albacar. Magníficas sillas rodean las coquetonas mesas, y coronará dentro de poco la obra de este gran salón un regio mostrador, que podemos asegurar no tendrá par en Valencia, puesto que es un modelo completamente nuevo y altamente artístico.

Un cómodo ascensor se encarga de hacer agradable al viajero la subida a las habitaciones, recorriendo los cuatro pisos de que se compone el hotel.

Todos los descansos de la escalera están amueblados con apropiada decoración, con espejos y macetones de flores. En el primer piso, a la derecha, figura el salón comedor, alumbrado por 35 focos eléctricos y decorado, como el destinado a café-restaurant, elegantemente de forma gemela. Los dos salones indicados son a propósito para luncos y banquetes, por importantes que sean.

A la izquierda, el saloncito de descanso y el de escritura son coquetones de verdad por el arte que se ha impreso a la elegante decoración.

Once habitaciones dan a la plaza de Cajeros. De éstas, cuatro son para familias ocupadas enteras, amuebladas estilo Luis XVI, con magníficas lámparas que hacen dependan con el mobiliario.

Las otras siete, como las que dan a la plaza de Mariano Benlliure, son espaciosísimas también, con artístico velador, escritorio ropero con rca luna, sillera, perchero, mesa de noche y todo cuanto pueda desear en un hotel el viajero más exigente.

El total de las habitaciones es el de ochenta, y en todas ellas se ve la mano del hombre práctico en el negocio. Tal es su magnífica presentación.

Las camas merecen párrafo aparte. Los hermanos Tamari han hecho una labor tan delicada, que quedan estar orgullosos de su obra. Ochenta camas, tan iguales todas ellas, como no lo serían lo mismo dos gotas de agua. Y sobre todo de una sencillez y arte encantadores, fabricadas exclusivamente y con nuevo modelo para el hotel.

La bodega está repleta de licores y vinos de las mejores marcas, con un valor aproximado de 80.000 pesetas. La cocina es espaciosa e higiénica, y será dirigida por uno de sus propietarios, el señor Bertrán, con una carta de treinta platos y con menú variado diariamente, compuesto de los platos más sabrosos de la cocina española y de los más exquisitos de la extranjera.

La estación del Norte y sus departamentos

En la estación del Norte hay un restaurant que, sin disputa alguna, es, en esta clase de establecimientos, de lo mejor que hay en Valencia.

La mayoría de los valencianos y forasteros desconocen las comodidades y el excelente servicio que hay en dicho restaurant.

La cocina (española y francesa) está a cargo del concesionario don Saturno Pinedo, que tuvo a su cargo la cocina del famoso Lhardy durante 14 años, lo cual es una garantía de su experiencia.

Se sirven cubiertos y cenas admirables, a precios verdaderamente económicos, dada la calidad y selección de la comida.

El local es amplio, ventilado y alegre. El más exigente queda satisfecho del servicio que allí se da al comensal.

Tenemos la seguridad de que durante la feria será el restaurant de la estación del Norte el más concurrido.

Además los viajeros, para mayor comodidad, pueden tomar allí mismo el desayuno, almuerzo o cena, y para el camino hay las mesas-meriendas y bolsos de viaje, que, por lo bien presentados y completos, es lo más práctico para estos casos, advirtiéndoles además que se preparan al momento y a presencia del cliente.

Una vez bien conocido de Valencia este restaurant, será el preferido del público. Así lo hace creer el esfuerzo del concesionario señor Pinedo en servir bien y económico, surtiendo su casa con los vinos y licores de las mejores marcas y acreditándola con sus ricos cafés y helados.

La Prensa

[POR TELÉGRAFO] A B C

Dice que las izquierdas han quedado convicidas de su farsa y embustes con el documento publicado por las mismas ayer.

El bloque no tenía más finalidad que derribar al Gobierno anterior.

Declarar factos las Cortes ha sido pretexto para dicha campaña, demostrándose con la benevolencia que tiene para el actual Gobierno.

"Toda la responsabilidad—dice—no es de las izquierdas; sin Toca y sus cómplices conservadores no hubiera ocurrido este último escándalo."

Añade que ayer las izquierdas arreglaron la vida al Gobierno. El Poder está en manos de unos y otros.

EL DEBATE

Publica un artículo de don Ramón Olasoaga, tratando sobre relaciones internacionales de España.

Estudia cuanto dice "Le Temps" sobre el documento de política internacional que prepara Romanones como programa de los liberales y dice que si España sigue aceptando mediaciones, llegará a ser colonia de otra colonia.

Elogia el discurso de la Corona, redactado por Maura, el cual no gustó a "Le Temps", y en cambio recibió ante el programa de las izquierdas.

EL LIBERAL

Ensalza a las izquierdas por el acuerdo de mantener el bloque, y espera que el señor Sánchez de Toca mantendrá el acuerdo de gobernar dentro de la normalidad constitucional.

EL PAIS

Asegura que el mantenimiento del estado de guerra en Barcelona, lejos de calmar las pasiones, las ha excitado.

Cree que sin el estado de guerra no se registrarían atentados contra los patronos.

Callicida IDEAL

A los 3 días de su empleo, los CALLOS se desprenden por sí solos, de modo tan admirable que deja sorprendido por su eficacia.

Cartera, 0'75 pesetas

De venta: Cuesta, Abascal, Contat, Arnau, Conesa, Pérez Pau, Ejarque y Alino, y farmacias, droguerías y zapaterías.

ATENCION

Para comprar aceite bueno y barato, visitad la BODEGA DEL SOL y encontrareis el aceite a 1'70, 1'80, 1'90 y 2 pesetas litro, y a 17, 18, 19 y 20 pesetas decalitro; vino de mesa superior, a 4 pesetas decalitro. Gran surtido en licores de todas clases, y en especial el coto de todas marcas, Jerez y Málaga. Especialidad en el vino Champanete.

SANTA TERESA, 16

SERVICIO A DOMICILIO

Los manifestantes observaron el mayor orden.

La autoridad había adoptado grandes precauciones, ocupando fuerzas del Ejército los puntos estratégicos.

PRECAUCIONES SANITARIAS

Barcelona.—Las autoridades han adoptado grandes precauciones para evitar el contagio de los pasajeros atacados de gripe que desembarcaron del vapor «Valbenera».

AGRESION

Bilbao.—Añoche a las ocho y media, durante el concierto que se celebró en el paseo del Arenal, unos huelguistas barbones agredieron al esquilador madrileño Miguel Montalbán, propinándole varios palos, que le produjeron lesiones en la cabeza, de pronóstico reservado.

El agredido sacó un revólver para defenderse, disparando un tiro al aire. Los agresores se dieron a la fuga.

ATENTADO

Oviedo.—En el domicilio del ingeniero jefe de Obras públicas hicieron explosión tres cartuchos de dinamita, sin ocasionar deprecias.

LOS DESCARGADORES DEL PUERTO

Barcelona.—Aumenta el número de obreros esquilos en el puerto, y con dicho motivo se realizan en mejores condiciones las operaciones de la carga y descarga de buques.

INCENDIO

Barcelona.—El dueño de un almacén situado en el paseo de Gracia, número 100, advirtió que del interior del edificio salía humo.

Inmediatamente dio aviso a los bomberos del parque situado frente al edificio incendiado.

Después de grandes trabajos, a las cuatro de la tarde quedó extinguido el fuego.

El incendio destruyó una caseta situada al lado de la puerta de entrada al almacén, y también destruyó gran cantidad de existencias.

FORMIDABLE INCENDIO

Coruña.—A primeras horas de la madrugada se declaró un formidable incendio en una casa del barrio de Manes.

El fuego se inició en los sótanos del edificio, en donde había almacenada gran cantidad de brea y aceite, que al arder dieron al siniestro proporciones aterradoras.

Los vecinos huyeron despavoridos, y muchos de ellos se vieron en la necesidad de salir por las ventanas, utilizando una cuerda que se les facilitó.

El fuego destruyó en breves momentos toda la casa, y además prendió a diez casas contiguas, en las que se quemó todo el alfar de una familia pobre y una tienda de tejidos, que quedó destruida.

En el edificio que se inició el fuego, en la planta baja, había un ultramarinos, y su dueño, que vive en el primer piso de la misma casa, ha quedado arrojado.

Las casas estaban aseguradas, menos la tienda de ultramarinos.

Para evitar que el fuego ocasionara mayores daños, los bomberos tuvieron que trabajar desahogado, consiguiendo sofocar el incendio después de cinco horas de trabajo.

Cortejo fúnebre disuelto por la Guardia civil

Barcelona.—Esta mañana, a las diez, se verificó el entierro del presidente del Sindicato Obrero de Tintoreros, Pablo Sabater, que apareció asesinado en la carretera de Moncada.

A pesar de la suspensión de dicho acto, esta mañana acudieron 2.000 obreros y un gran número de mujeres.

Para que no se le enterrara durante la noche los obreros habían montado guardias.

El cortejo fúnebre salió del Hospital clínico, y formaba la presidencia del duelo la viuda del Sabater, un hijo, el hermano y la esposa de éste.

En el féretro se han colocado cuatro coronas: una de la familia, y las restantes de las Sociedades obreras.

Puesto el cortejo en marcha, la policía, cumpliendo órdenes de sus superiores, quiso impedir la manifestación, la cual, después de alguna discusión de los obreros con la policía, continuó hasta la calle del Consejo de Ciento.

Al llegar el fúnebre cortejo al cruce de las calles del Consejo de Ciento, numerosos obreros se empeñaron en que el entierro pasase por la calle de Cortes, y cogiendo a hombros el ataúd se han dirigido hacia la Gran Vía.

La fuerza de Seguridad intentó cortarles el paso, dando una carga, que ocasionó sustos y carreras.

Un obrero resultó vuleado.

Los que llevaban el féretro lo abandonaron, y por la policía fue colocado en el coche fúnebre.

Las mujeres sostenían a los caballos de las bridas para evitar que avanzasen. El hermano del difunto sufrió un síncope.

Ante el cariz que tomaban los hechos, el jefe de las fuerzas telegráfico al capitán general pidiendo instrucciones.

Por fin, el jefe que mandaba la fuerza conferenció con la autoridad, accediéndose a que la comitiva desfilase por la Gran Vía.

Un individuo que iba en un carruaje invitó a los obreros a que se trasladasen al cementerio, accediendo a ello la mayor parte.

Diario religioso

SANTORAL

DE HOY.—Santiago Apóstol, Patrón de España; Santos Cristóbal, Cucufate y Pablo, mártires, y Valentina, virgen y mártir.

—FIESTA DE PRECEPTO EN ESPAÑA. Indulgencia de los Siete altares, en la Catedral.

El oficio y la Misa son de Santiago Apóstol, con rito doble de primera clase, octava común y color encarnado.

No se pueden celebrar Misas de Requiem, incluso las de *corpore insepulto*, ni se permiten oficios de sepultura ni toques de campanas.

CULTOS

DE MAÑANA.—Santa Ana, Madre de la Santísima Virgen; Santos Jacinto, Sinfrotino, Olimpio, Teófilo y Exuperia, mártires. Antes obligación de oír Misa.

El oficio y la Misa son de Santa Ana, con rito doble de segunda clase y color blanco.

No se pueden celebrar Misas de Requiem, excepto las de *corpore insepulto*.

CUARENTA HORAS.—Principian en la Iglesia del convento de la Encarnación. Se descubre a las 7'30 y reserva a las ocho y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—No hay.

CORTE DE MARIA.—El Purísimo Corazón de María o Refugio de Pecadores, en San Bartolomé.

A JESUS CRUCIFICADO.—En la real iglesia del Salvador, a las diez, Misa solemne y por la tarde, a las cinco, ejercicio de Pasión con sermón y Via Crucis.

A LA PRECIOSISIMA SANGRE DEL SEÑOR.—Mes. Continúa en la iglesia de este título, a las ocho y media, con Misa, ejercicio y cánticos.

A LA VIRGEN DEL CARMEN.—Mes. Continúa en Santo Tomás, a las siete y media, y en las iglesias de los Carmelitas y en la Encarnación, a las ocho de la mañana.

Novenario. Termina en la iglesia de la Encarnación, a las siete de la tarde, con sermón a cargo del doctor don Vicente Aracil, Capellán de las Adoratrices.

Triduo. Termina en la parroquia de Santo Tomás, a las siete de la tarde, con sermón y procesión, que recorrerá las calles de Trinquete de Caballeros, Milagro, Avellanas, Mar, a la parroquia.

A LA VIRGEN DE LOS DOLORES.—En la parroquia de San Miguel y San Sebastián, a las ocho, Misa de Comunión por su Asociación, con rezos de la Coronilla, misterios cantados y Salve dolorosa.

A SAN JOAQUIN Y SANTA ANA.—Triduo. Continúa en la parroquia de San Andrés, a las siete de la tarde, con sermón.

Mañana, a las ocho, Misa de Comunión. En la Encarnación, mañana, a las siete. Misa de Comunión por la Cofradía de Santa Ana.

A SANTIAGO, APOSTOL.—En la Metropolitana, a las nueve y media, Misa cantada con música y panegírico a cargo del muy ilustre señor doctor don José Beneyto, Canónigo Arcediano.

En las parroquias, a las diez, Misa con-

Novena. Termina en la real iglesia del Salvador, a las siete y media, Misa de Comunión, que celebrará el muy ilustre señor doctor don Manuel Rubio Cereas, Canónigo, Rector del Seminario, I. P.

En el Temple, a las seis de la tarde, con solemne ejercicio, en que predicará el doctor don Enrique Roca.

Mañana, en el Salvador, a las ocho, Misa rezada en sufragio de los que murieron en defensa de la Patria española.

A SAN IGNACIO DE LOYOLA.—Misa. Continúa en la iglesia de la Compañía, a las seis y media de la mañana.

Novenario. Continúa en la misma iglesia, a las siete y media de la mañana, con exposición menor y plática por el Padre José María Peláez, S. J.

A SAN ANTONIO DE PADUA.—Novena. En la parroquia de San Miguel y San Sebastián, a las siete, continúa la novena, con Misa y ejercicio.

A SANTA MARTA.—Novenario. Continúa en la iglesia del Asilo de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados, a las seis de la tarde, con exposición y sermón a cargo de don Luis Ballester, Capellán del convento de San José y Santa Teresa.

ARROCES LLUCH VALENCIA

Esta importante casa se complace en ofrecer su arroz Lluch-Especial, de suprema calidad, con la nueva creación de cafetas de un kilo, lujosamente presentadas.

Su moderna fábrica, que es la de mayor producción en España, incluye en su completo equipo aparatos patentados de propia invención, que permiten conservar a la casa Lluch la alta norma de excelencia en los productos.

Las cafetas de arroz Lluch-Especial se venden en todos los principales ultramarinos de la Península y posesiones españolas. Para pedidos desde 50 cafetas, dirigirse a la casa.

Se remiten muestras a solicitud.

NUEVO MEDICAMENTO

Recomendable a los señores médicos

POTENTIAL. Suero vital y extractos vegetales.

El Potential, al contener el suero vital, es el remedio más seguro para despertar la atonía de las células, obrando al mismo tiempo como reconstituyente.

Se vende en farmacias y otras especialidades.

NEOKHARSIVAN (Novarsenobenzol)

"BURROUGHS WELLCOME"

En existencias las dosis I-III-IV-V-VI

FARMACIA GAMIR.—VALENCIA

Murmuraciones de actualidad

Copiamos de «A B C» el hermoso e interesante artículo siguiente: «Sin apostillas, protestas ni lamentaciones, en forma de noticias escuetas o despachos breves, la Prensa sería de España, y supongo que de todas partes, va infiltrando lentamente en los cerebros una idea feliz y novísima, nacida en Londres, y que en Londres o sus alrededores tendrá su natural desarrollo, si Dios, con todo su poder, no pone oportunamente el remedio.

A estas horas ya está casi convencido todo el mundo de que es justa, natural y lógica la cláusula del Tratado de paz que exige el castigo de los culpables de la guerra. Y cuando allí para Octubre los dignos representantes de las cuatro principales naciones vencedoras (¡!) condenen a muerte al Kaiser y a sus cómplices, semejante brutalidad rayana en el crimen no despertará la indignación de nadie. Porque esa es ahora, como ha sido siempre, la habilidad innegable de Inglaterra: preparar lenta y solapadamente el terreno para la acostumbrando a las gentes a la idea de que todos sus atropellos son actos de justicia. Y así, con esa labor tenaz y constante, ha conseguido hacer creer a la Humanidad entera que todos los territorios que se juzgan y domina la pertenecen de hecho y de derecho. La mayoría de los españoles opinan que todas nuestras colonias hicieron bien en separarse de la metrópoli porque, en ley de Dios, no eran nuestras; poco serían los que se atrevieran a jurar sobre los Santos Evangelios que las posesiones inglesas, incluso Gibraltar, naturalmente, no deben ser ilegales hasta la consumación de los siglos. Por qué es esa contradicción evidente? Por haber extendido a tiempo por todos los rincones del globo la idea de que España representa el retroceso y la intolerancia, y de que Inglaterra lleva consigo la democracia, la civilización y el progreso.

Progreso y civilización que requieren conquistar el Transvaal y el Sudán a sangre y fuego y reprimir a cañonazos las insurrecciones de Irlanda, de la India y de Egipto. Civilización y progreso que exigen conducir a erradicados a los campos de batalla de Europa a los cipayos y a los senegaleses!

¡Santo Dios! ¡Lo que se diría de nosotros si hubiera hecho eso España! Ya lo sabe el mundo. De ahora en adelante, los vencedores en las guerras futuras no sólo tendrán el derecho, sino la obligación de juzgar a los jefes de los Estados vencidos y condenarles a muerte como culpables de todas las matanzas y de todos los incendios.

Se entiende bien? De ahora en adelante! No se admiten juicios de revisión de lo pasado, y gracias a esta salvadora previsora, España no podrá pedir que se abra la tumba de Mac-Kinley y se aventen sus cenizas por haber ocasionado la muerte de muchos de sus hijos, y Turquía no podrá exigir el castigo del rey de Italia, que la declaró la guerra para quedarse con la Tripolitania y la Cirenacia, ni el fusilamiento inmediato de los reyes de Grecia, Servia, Bulgaria y Montenegro, que se unieron para arrojarse sobre sus territorios como perros de presa.

No, eso no. La teoría de las responsabilidades empezará a llevarse a la práctica desde este momento, y el primer caso que se levante en el banquillo será Guillermo de Hohenzollern, ex rey de Portugal y ex emperador de Alemania.

Pero si verdaderamente han triunfado y van a quedar establecidos para siempre los eternos principios de la justicia, es de creer que no sea el único. Alemania declaró la guerra a Rusia, a Bélgica y a Francia, y debe responder de esa declaración, con arreglo a la nueva fórmula del Derecho; pero el Japón, Italia, Rumania, China y los Estados Unidos—por lo citar más que a los fuertes—declararon la guerra a Alemania con fulgurantes pretestos—obedientes todos al mandato o al ruego de Inglaterra—y los jefes de esos países deben igualmente responder con sus cabezas del hecho delictivo, puesto que por su culpa se vertieron torrentes de sangre y se hizo universal la hecatombe.

Delito de tanta humanidad pudo ser provocado la lucha—aunque en eso de la provocación está por averiguar el punto de partida—pero todavía es mayor delito acudir voluntariamente y sin razón a engrosar las filas de los combatientes para hacer más larga la pelea.

Por consiguiente, si después de una espantosa farsa de enjuiciamiento, un pelotón de soldados dispara sobre el Kaiser, el mismo pelotón debe preparar los fusiles para continuar su terrible labor, empezando por el Mikado y acabando por Wilson. O la verdadera razón y la verdadera justicia no son de este mundo.

En los pueblos de la antigüedad, en los que paseaban a cuchillo o convertían en esclavos a los prisioneros de guerra, los caudillos victoriosos ataban empujados y reyes a sus carros triunfales, y aún hoy, las hordas salvajes y las tribus bárbaras degollan a los jefes de las huestes vencidas; pero ni uno ni otros pretenden disimular su infeliz crueldad con absurdas fórmulas jurídicas. Si ahora las naciones civilizadas apelan a esos procedimientos; si los defensores de los pueblos débiles atropellan a un pueblo débil para obligarle a fallar a su deber entregando indefenso a quien se acogió a su amparo, habrá que confesar que la tremenda lucha de cuatro años ha sido entre la barbarie y la civilización, efectivamente... y que al final ha triunfado la barbarie.

SINESIO DELGADO.

SOCIO CAPITALISTA con 25.000 pesetas, se desea para Industria muy lucrativa, administrándose el mismo sus intereses. Informar Jenaro Vicente. Seranos, 16, de siete a ocho tarde.

Se traspasa establecimiento con anaquelaria completa, sin género. Razón: C. Zaragoza, 28 Zapatería Americana

Francia POR EL RESURGIMIENTO FINANCIERO

París.—En la sesión de esta tarde en la Cámara de los diputados y contestando a una interpelación sobre la política financiera del Gobierno, ha demostrado el ministro de Hacienda que la emisión de bonos del Tesoro ha aumentado al paso que han sido disminuidos los anticipos del Banco de Francia al Gobierno y que la situación económica mejora incesantemente.

Ha añadido el ministro Klotz que está ya decidido un nuevo empréstito, pero que es necesario aguardar el momento más favorable.

Además, la liquidación de existencias de material de todas clases que han quedado después de la guerra producirá un ingreso muy apreciable, y por otro lado, el aumento de las tarifas ferroviarias hará que paguen ya los viajeros lo que venían pagando ahora los contribuyentes.

Ha declarado finalmente el ministro que recurrirá a todos los posibles impuestos y ha pedido la colaboración del Parlamento para establecer varios monopolios en favor del Estado.

Con respecto a las relaciones financieras con los aliados van por buen camino actualmente las negociaciones, y es de creer que llegarán a término favorable, pues hay que tener confianza plena en aquellos que nos ayudaron a ganar la guerra.

Bursátiles

Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza correspondiente al día 24 de Julio de 1919.

París vista, cheque banquero, 73.80. París, 8 div comercial, 71.10 a 71.80. Londres, cheque banquero, 22.92. Londres, 8 div comercial, 22.22 a 22.42.

Table with columns for Deuda perpetua al 4%, interior and exterior, and Deuda amortizable al 4% and 5%.

Table with columns for Deuda al 5% amortizable, listing various bond series and their values.

Table with columns for Deuda al 5% amortizable, listing various bond series and their values.

Table with columns for Deuda amortizable al 5%—1917, listing various bond series and their values.

Table with columns for Valores locales, listing various local bonds and their values.

Table with columns for Diputación provincial, listing various provincial bonds and their values.

Table with columns for Acción obrera, listing various worker shares and their values.

Table with columns for Casa de los Obreros, listing various worker shares and their values.

Table with columns for Acción obrera, listing various worker shares and their values.

Table with columns for Acción obrera, listing various worker shares and their values.

Table with columns for Acción obrera, listing various worker shares and their values.

Table with columns for Acción obrera, listing various worker shares and their values.

Table with columns for Acción obrera, listing various worker shares and their values.



EL TEMBLEQUETE

Mírense las manos. Hay manos que tanto estando en descanso como en actividad se agitan con temblor continuo.

Las que siempre tiemblan así son las manos de los nerviosos. Y si generalmente se es nervioso por temperamento, también puede llegarse a serlo a fuerza de cansancio, de preocupaciones, de disgustos, de inquietudes y hasta de excesos.

Por lo tanto mírense las manos. Si tiemblan, piensen, piensen en seguida en calmarse el sistema nervioso. Las Píldoras Pink se encargarán muy bien.

Las Píldoras Pink dan sangre con cada píldora y tonifican los nervios. Tras unos días de tratamiento, la calma les volverá. Ya no se verán mas agitados, perseguidos, torturados por los nervios. Vivirán, descansarán y al fin dormirán.

PÍLDORAS PINK

Se hallan de venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española: de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Gacetillas

La Unión de Empleados de Comercio celebrará esta noche, diez a dos de la madrugada, la tradicional verbena de San Jaime, la que será amenizada por una brillante banda de música, y en la que habrán grandes regalos y sorpresas.

Quedan invitados los socios y sus familias, siendo necesario el recibo corriente para la entrada en el local.

La verbena se efectuará, lo mismo que las anteriores, en el Patio de la Alameda, situado junto al Jai-Alai, dedicándose la comisión en honor del ramo de tejidos al por menor.

Al telegrama que el presidente accidental de Unión Grémial, don José Valero, dirigió al excelentísimo señor don Antonio Tovar felicitándole por su designación para ocupar el Ministerio de la Guerra, ha contestado dicho señor con el siguiente: «Reciba las gracias más expresivas, que hago extensivas a esa entidad y Junta directiva, por su felicitación y saludo, que devuelvo muy afectuoso.»

Unión de Empleados de Comercio.—Se convoca a todos los empleados de escritorio, socios y no socios, a una asamblea que se verificará mañana sábado, a las diez de la noche, en el local de la Sociedad, para tratar de asuntos de mucho interés para la clase.—El Directorio.

ANIS DEL GALLO, delicioso. Al por mayor, J. CORTALS, VALENCIA.

Sarampión, Escarlatina y Viruela, curan con el «Eruptivo» López Moreno, fr. 3 pesetas. Farmacia S. Martín, S. Vicente, 17.

CAZADORES.—Casa Marco, Mercado, número 60, Valencia. Pólvoras, cartuchos, pistones Eley, y otros.

YOGHOURT Y KEFIR.—Paz, 18.—Elaboración diaria.—Servicio a domicilio.

AGRICULTORES.—Para pozos artesanales, sondeos de minas, bombas, norias y molinos a viento, FIGUEROA, talleres CUENCA, 22, Valencia.

Con el objeto de pasar las ferias con su familia, ayer, en el correo del Central de Aragón, llegó, procedente de Vitoria, nuestro querido amigo el laureado escultor don José Marín y Bosque, a quien damos nuestra más cariñosa bienvenida.

Nos escriben desde Buñol, dándonos gratas noticias de las 50 niñas que forman la colonia costeadá por la Junta Valenciana. Las pobrecitas ríen y cantan, juegan y corren a todas horas, gracias a sus bienhechores, que contribuyen a esta verdadera obra de caridad, que redundará en beneficio de la misma sociedad que la practica.

YOGHOURT Y KEFIR.—Paz, 18.—Elaboración diaria.—Servicio a domicilio.

PLAZA DE TOROS A las 10.30: EL GATO MONTES y CAVALLERIA RUSTICANA.

SIETE IMITADORES tiene el famoso producto llamado Microbicida marca «MIZAS». Este es el mejor elogio que puede hacerse de un medicamento.

Para distinguir el legítimo de los demás, exíjase sobre la etiqueta y la envoltura una contramarca roja con el nombre de SUCESOR DEL DOCTOR VICENTE GARCIA.

Decididamente el próximo domingo celebrará en el teatro de Apolo, a las once de la mañana, el anunciado festival artístico La Sociedad coral El Micallet.

Las obras más inspiradas de nuestros compositores serán objeto de una cuidadosa interpretación por parte de los valiosos elementos que integran esta Sociedad.

En la contaduría de Apolo y en la Sociedad El Micallet se tomará nota de las invitaciones que se soliciten.

Los convalecientes, neurasténicos y debilitados están de enhorabuena, pues se ha entusiasmado la terapéutica con las INYECCIONES HIPODERMICAS del famoso FOSFO-CLICO-KOLA DOMÉNICAS. Pídanse en todas las farmacias.

Inglaterra Alemania ESCARAMUZAS EN BERLIN

Basilea.—Dicen de Berlín que durante la tarde del día 21 se produjeron escaramuzas en diferentes sitios de la capital, entre las manifestaciones organizadas por los obreros y las tropas.

En Friedrichshagen, una manifestación fue igualmente disuelta por las tropas, que hicieron numerosas detenciones, después de una lucha de la que resultaron algunos heridos por ambas partes.

En un mitin que se celebró en un parque, Hoffman declaró que había llegado la hora del proletariado.

En Hannover suspendieron sus trabajos las grandes industrias. Los comunistas organizaron por la tarde asambleas al aire libre.

Varios industriales de Erturk cerraron sus fábricas. RACHA DE HUELGAS

Berlin.—En Kiel se han suspendido los trabajos. Los comunistas han realizado manifestaciones.

Huelgan la mayoría de obreros de Nuremberg y Stuttgart. Se han producido varias escaramuzas entre obreros y soldados en Heilbrunn, resultando muertos y heridos.

En Stuttgart hubo también sangrientos encuentros. En «Gaggen de Frankfurt» dice que en Halle huelgan los obreros del gas y de la electricidad.

En Magdeburgo reina tranquilidad. Han dejado de acudir al trabajo algunos obreros. La ciudad está a oscuras.

En Siemstadt los huelguistas se opusieron a que trabajaran los esquirols. De un modo general, la situación en la mayoría de ciudades alemanas es grave.

TRANSFERENCIA DE FERROCARRILES Basilea.—Telegrafian de Weimar que el ministro Beil ha sido encargado de preparar la transferencia de los ferrocarriles al imperio y organizar el Ministerio de Transportes.

Serán liquidadas las vías férreas de Atascadero, a lo que seguirá la transferencia de todas las líneas al Estado en el plazo fijado por la Constitución.

Está también encargado de organizar el transporte aéreo y por automóviles. EL PRINCIPE MAX, HUYE

Basilea.—Comunican de Berlín que, enterado de que los comunistas querían apretar contra su vida, el príncipe Max de Baden ha huido a Suiza.

BROCKDORFF TUVO QUE RECTIFICAR Zurich.—Un periódico alemán relata un incidente que ocurrió en el seno de la delegación alemana para la firma del Tratado de paz, cuando el conde de Brockdorff Rantzau, entonces presidente de dicha delegación, sometió a la misma el texto del discurso que pensaba pronunciar en contestación al del presidente de la Conferencia.

Los oyentes se percataron de que ese discurso equivalía a la confesión formal y categórica de la responsabilidad de Alemania en la guerra y protestaron de ello, obligando al conde de Brockdorff Rantzau a rectificar su discurso.

Los delegados y ministros que actualmente están en el Poder son los que obligaron a que se rectificase la proclama preparada. LA PRESIDENCIA DEL IMPERIO

Berna.—Nos dicen de Weimar que por la Asamblea nacional ha sido aprobada una enmienda a uno de los artículos de la Constitución, en cuya enmienda se hace constar que los individuos de las familias reinantes en Alemania en 1918 quedan excluidos de la presidencia del Imperio.

SE LEVANTA EL ESTADO DE SITIO Basilea.—Comunican de Munich que se levantará el día primero de Agosto el estado de guerra que había sido proclamado en Baviera el 25 de Abril.

El mismo día serán abolidos los tribunales militares y reemplazados por tribunales populares. La huelga minera

Londres.—Las huelgas se extienden considerablemente en las minas. Han abandonado el trabajo los obreros de los condados de Nottingham y South-Dorsets.

Se ha solucionado la huelga en el condado de Mount. En Sheffield aumenta el número de fábricas cerradas.

En la Cámara de los Comunes se ha discutido la situación minera. Bonar Law expuso la situación. Existen actualmente seis minas de hulla totalmente inundadas.

En otras se necesita urgente socorro del Estado para evitar la ruina completa, solicitándose personal para que achique el agua.

Bonar Law lamentó el incremento que el movimiento va tomando, pues ha alcanzado a las minas de condado de Derby, donde han dejado de funcionar las bombas de extracción de agua.

Se han enviado algunos destacamentos navales. En cambio, en el Sur del País de Gales los obreros han acordado continuar trabajando, en espera de una decisión del Gobierno sobre los salarios.

Pero la mayoría de los obreros siguen en actitud irreducible. Bonar Law y Lloyd George piensan entrevistarse con el Comité ejecutivo de la Federación, esperándose un satisfactorio resultado.

La Prensa hace notar que la huelga está basada en una porción de errores, y se confía en que Lloyd George sabrá encontrar un terreno de acuerdo.

LAS FUERZAS EN EL CASPIO Londres.—El primer lord del Almirantazgo ha declarado en la Cámara de los Comunes que las fuerzas que operan en el mar Caspio serán retiradas antes del invierno, porque las fuerzas bolcheviques son insignificantes.

También ha dicho que las fuerzas navales rusas en el Báltico han llegado a ser las normales. EL FLUJO BLANCO

Las enfermedades de LA MATRIZ: se curan radicalmente con las Irrigaciones del DR. VALLEY VENTA: PRINCIPALES FARMACIAS Y DROGUERIAS

Inglaterra Alemania ESCARAMUZAS EN BERLIN

Basilea.—Dicen de Berlín que durante la tarde del día 21 se produjeron escaramuzas en diferentes sitios de la capital, entre las manifestaciones organizadas por los obreros y las tropas.

En Friedrichshagen, una manifestación fue igualmente disuelta por las tropas, que hicieron numerosas detenciones, después de una lucha de la que resultaron algunos heridos por ambas partes.

En un mitin que se celebró en un parque, Hoffman declaró que había llegado la hora del proletariado.

En Hannover suspendieron sus trabajos las grandes industrias. Los comunistas organizaron por la tarde asambleas al aire libre.

Varios industriales de Erturk cerraron sus fábricas. RACHA DE HUELGAS

Berlin.—En Kiel se han suspendido los trabajos. Los comunistas han realizado manifestaciones.

Huelgan la mayoría de obreros de Nuremberg y Stuttgart. Se han producido varias escaramuzas entre obreros y soldados en Heilbrunn, resultando muertos y heridos.

En Stuttgart hubo también sangrientos encuentros. En «Gaggen de Frankfurt» dice que en Halle huelgan los obreros del gas y de la electricidad.

En Magdeburgo reina tranquilidad. Han dejado de acudir al trabajo algunos obreros. La ciudad está a oscuras.

En Siemstadt los huelguistas se opusieron a que trabajaran los esquirols. De un modo general, la situación en la mayoría de ciudades alemanas es grave.

TRANSFERENCIA DE FERROCARRILES Basilea.—Telegrafian de Weimar que el ministro Beil ha sido encargado de preparar la transferencia de los ferrocarriles al imperio y organizar el Ministerio de Transportes.

Serán liquidadas las vías férreas de Atascadero, a lo que seguirá la transferencia de todas las líneas al Estado en el plazo fijado por la Constitución.

Está también encargado de organizar el transporte aéreo y por automóviles. EL PRINCIPE MAX, HUYE

Basilea.—Comunican de Berlín que, enterado de que los comunistas querían apretar contra su vida, el príncipe Max de Baden ha huido a Suiza.

BROCKDORFF TUVO QUE RECTIFICAR Zurich.—Un periódico alemán relata un incidente que ocurrió en el seno de la delegación alemana para la firma del Tratado de paz, cuando el conde de Brockdorff Rantzau, entonces presidente de dicha delegación, sometió a la misma el texto del discurso que pensaba pronunciar en contestación al del presidente de la Conferencia.

Los oyentes se percataron de que ese discurso equivalía a la confesión formal y categórica de la responsabilidad de Alemania en la guerra y protestaron de ello, obligando al conde de Brockdorff Rantzau a rectificar su discurso.

Los delegados y ministros que actualmente están en el Poder son los que obligaron a que se rectificase la proclama preparada. LA PRESIDENCIA DEL IMPERIO

Berna.—Nos dicen de Weimar que por la Asamblea nacional ha sido aprobada una enmienda a uno de los artículos de la Constitución, en cuya enmienda se hace constar que los individuos de las familias reinantes en Alemania en 1918 quedan excluidos de la presidencia del Imperio.

SE LEVANTA EL ESTADO DE SITIO Basilea.—Comunican de Munich que se levantará el día primero de Agosto el estado de guerra que había sido proclamado en Baviera el 25 de Abril.

El mismo día serán abolidos los tribunales militares y reemplazados por tribunales populares. La huelga minera

Londres.—Las huelgas se extienden considerablemente en las minas. Han abandonado el trabajo los obreros de los condados de Nottingham y South-Dorsets.

Se ha solucionado la huelga en el condado de Mount. En Sheffield aumenta el número de fábricas cerradas.

En la Cámara de los Comunes se ha discutido la situación minera. Bonar Law expuso la situación. Existen actualmente seis minas de hulla totalmente inundadas.

En otras se necesita urgente socorro del Estado para evitar la ruina completa, solicitándose personal para que achique el agua.

Bonar Law lamentó el incremento que el movimiento va tomando, pues ha alcanzado a las minas de condado de Derby, donde han dejado de funcionar las bombas de extracción de agua.

Se han enviado algunos destacamentos navales. En cambio, en el Sur del País de Gales los obreros han acordado continuar trabajando, en espera de una decisión del Gobierno sobre los salarios.

Pero la mayoría de los obreros siguen en actitud irreducible. Bonar Law y Lloyd George piensan entrevistarse con el Comité ejecutivo de la Federación, esperándose un satisfactorio resultado.

La Prensa hace notar que la huelga está basada en una porción de errores, y se confía en que Lloyd George sabrá encontrar un terreno de acuerdo.

LAS FUERZAS EN EL CASPIO Londres.—El primer lord del Almirantazgo ha declarado en la Cámara de los Comunes que las fuerzas que operan en el mar Caspio serán retiradas antes del invierno, porque las fuerzas bolcheviques son insignificantes.

También ha dicho que las fuerzas navales rusas en el Báltico han llegado a ser las normales. EL FLUJO BLANCO

Las enfermedades de LA MATRIZ: se curan radicalmente con las Irrigaciones del DR. VALLEY VENTA: PRINCIPALES FARMACIAS Y DROGUERIAS

Vertical advertisements on the right margin, including 'Sartenes Martillo', 'Teatro Ruzafa', 'La bala de bronce', 'Cine Sorolla', 'Corse dos Millones', 'Barraqueta para Baños', and 'Trinquete de Pelayo'.

Aguas de Paracuellos de Jiloca

LAXANTES, DEPURATIVAS Y ANTIHERPETICAS

Informes: José Blasco Teruel

Pasaje Monistrol, número 1 y 3

LA EDETANA

Sociedad de Seguros Mutuos contra piedra y granizo

Fundada en el año 1851

COSECHA DE ARROZ
Capital asegurado 2.488.545'31 ptas.

Esta Sociedad admite nuevas inscripciones desde 1.º de Marzo a 31 de Julio

Derecho de inscripción: el medio por ciento de la cantidad que se asegura

Domicilio social: plaza del Poeta Badenes, 1, Valencia

GRAN FERIA DE VALENCIA

Interesante a las señoras

En la calle de la Sangre, número 15, entresuelo, se han recibido varios saldos, entre ellos, una gran partida de mantas de lana para cama que por estar toradas se darán muy baratas, es una gran ocasión. Otro saldo de lunas señoras para invierno que por estar tan baratas, a 6'25 corte de vestido.

- Por 50 ptas. Un cubrecama granísimo, de Damasco, seda, una pieza.
- Por 25 * Una mantelería espón calada.
- Por 10 * Una mantelería Rentera.
- Por 30 * Una sábana todo un ancho.
- Por 9 * Un corte de colección.
- Por 190 * Un corte de blusa rami.
- Por 290 * Una mantilla tel.
- Por 15 * Una mantilla blanca, no toro, para los toros.
- Por 9 * Un boa fantasia.
- Por 8 * Un esparte todo seda.
- Por 250 * Un juego de rina y visillos.
- Por 250 * Un metro de rina bordado seda.
- Por 435 * Un corte de camisa celso fino.
- Por 40 * Un corte de traje de seda cruda para caballero.
- Por 19 * Una pieza de Holanda, de algo un de 20 metros.
- Por 50 * Un corte de traje, de piel seda, negro y colores, doble ancho.

NOTA.—Mosqueteros a precios de fábrica, el tamaño de matrimonio, a 1' peseta. Otro gran saldo franjas de lana, para trajes de baño a 1'25, y se liquida una gran partida de calado para señoras y caballero.

Calle de la Sangre, núm. 15, entresuelo, frente al Ayuntamiento.



CAFETEROS
RAMÓN GUIRADO RUIZ
Manufactura azucarera
ALBACETE
Consulte precios y muestras de esta casa. Agente en Valencia JOSÉ ESTELLÉS. WYANA, 5

C. I. T. I.

Centro Técnico Industrial Ibérico

Gran depósito de motores eléctricos, bombas centrífugas y maquinaria en general, Pascual y Genis, 18, Valencia, teléfono 1.296.

COMPRO

pagando a buenos precios, toda clase de muebles usados. También se compran toda clase de antigüedades.

Molino de la Robella, 3, bajo

COMPANIA TRASMEDITERRANEA

Servicio para Andalucía, con salidas fijas
EL VAPOR AUSIAS MARCH
saldrá el lunes 28 de Julio, a las 6 en punto, para Málaga, Cádiz y Sevilla.

Servicio rápido para Norte de España con salidas fijas
EL VAPOR BELLVER
saldrá el Martes 29 de Julio, directo para Almería, Málaga, Melilla y Ceuta.

Para Baleares, con salidas fijas todos los sábados
EL VAPOR X
saldrá el sábado 25 de Julio, a las doce en punto de la tarde y para Santa Cruz de Tenerife y Habana.

Servicio bisemanal para Barcelona
Salidas fijas los miércoles y sábados, a las seis en punto de la tarde, cumpliendo carga y pasaje.
Informar en Delegación de Valencia, Muelle de Poniente, letra A. Giro, teléfono 3.255.



Escuela Militar Alfonso XIII
Pintor Sorolla, núm. 1 Junto al café HABANA

AVISO IMPORTANTE
Queda abierta la caja y pueden hacerse de cuota hasta el 15 de Octubre próximo, todos los individuos que no se hubiesen hecho oportunamente. Información y gestiones gratuitas.

Tendréis apetito, robustez y salud si tomáis SOLUCION CASES

Disminuye la mortalidad de los niños si hacen uso de ella las embarazadas y las que crían. Da buenos resultados en la tuberculosis, escrofulismo, raquitismo y en las convalecencias.
De venta en las principales farmacias y droguerías

Subasta

El día cinco de Agosto próximo, se subastará en Onteniente ante el notario D. Federico Comis Juan, una heredad denominada "Casa de Cubelles", situada en aquel término, partida de la Solana, comprendida de un edificio destinado a casa de labor con almazara, lagares, bodega y demás dependencias agrícolas, y parte a casa de recreo amueblada y de cuatrocientos treinta y cinco hanegadas de tierra secano con olivos, algarrobos, almendros, viña y parte destinada a sembradura, con sujeción al pliego de condiciones que está de manifiesto en la notaría.

Para veranear o para todo el año, se alquila la chalet con huerto y agua abundante cerca del mar y del apadero del Mediterráneo. Tiene capilla, escritorio, cisterna. Misma todos los domingos y festivos. Precio económico. Razón: calle Avellaner, 17.

Solares a precios muy económicos
Se venden hasta dieciséis mil metros cuadrados, a unos doscientos metros antes de llegar a la estación del Norte, pequeña vecindad. Dura un razon: fábrica de cerámica de Manu I Momparter, Jesús, núm. 61, Valencia.

Veraneantes
Situados en el mejor punto de la población se venden en Puebla de Valverde (Teruel), dos casas recién construidas, sin 4' parámetros, para que el comprador pueda hacerlos a su comodidad. Razón: Juan José Ros, Avenida de Victoria Eugenia, 5, de 9 a 10 y de 3 a 4.

Instrumentos de banda
Algunos, sistema Boehm, cañas francesas para clarinetes y saxofones, violines, violonchelos, y cuerdas accesorios de todas clases, armonios, incluso de pleámbles, todo en vivo.
Se venden por cuenta de casa de Jara.
Plaza de Méndez Núñez, 4, Burjassot.

Pérdida
Se busca a la persona que se haya encontrado bolsita de tela conteniendo una medalla de oro de la Virgen de los Dolores, reparada con inscripción y varios medallones de metal, si pesa en la calle de Victoria Eugenia, entresuelo, 1.ª puerta, y se le gratificará.

Tinta negra
La más negra, a 250 ptas. litro sin casco. Librería de Real Corrección, 20.

Casa de recreo
URGE VENDER POR MEJOR DE LA MITAD DE SU VALOR situada a media hora de tren: Franja de Valencia, punto muy sano y pintoresco con jardín, árboles frutales, electricidad, agua, cisterna, y vivienda para caseros. AL CONTADO O PLAZOS. Domicilio o informes: Pérez Pujol, número 3, máquinas Benetton.

Bordadores a máquina
Continuamos admitiendo operarias hasta completar 200 bordadoras. Damos trabajo muy fácil a todas para bordar en sus casas todo el año. Calle de Adesadors, núm. 2, 2.º



Máquinas de escribir "OLIVER"

22 años de éxito mundial
La más fuerte, la que produce más bella escritura. La más potente para hacer copias. La única dotada con robustos palancas portatipos en forma de U. La única cuyas palancas trabajan todas verticalmente y de arriba abajo. La máquina construida más rationally.
Un millón de máquinas en uso
La primera máquina de escritura visible. Se garantiza por espacio de VEINTE AÑOS, contra todo defecto o vicio de construcción.
Ventas al contado y a plazos
Hicemos cambios y vendemos máquinas de OCA- TION, procedentes de cambios, de todas las marcas y de todos los precios.
Agentes exclusivos para la venta en España de las máquinas OLIVER.
Compañía Comercial Española, S. A. calle del Mar, núm. 12.—Valencia



antigua Zapatería del Cazador

Calle de la Carda, número 20
Esta es la más acreditada y la más recomendada en el calzado de su suelo de cáñamo, tanto para campo como para pies delicados. Única y exclusiva en esta especialidad, premiada en varias Exposiciones.
Fundada en el año 1859
Garantiza no existir en sus calzados, por económicos que sean ningún material nocivo a la salud, como son el cartón, la suela vieja y otros que perjudican el pie.
OJO. No confundirla con ninguna otra casa.
Marca registrada patentada, núm. 23.156

Línea Pinillos

Servicio a las Antillas
El vapor VALBANERA, saldrá el día 31 de Julio, directo para Santiago de Cuba y Habana.
SERVICIO AL BRASIL - PLATA
El vapor BALMES, saldrá el día 25 de Julio, directo para Santos, Montevideo y Buenos Aires.
Estos vapores admiten carga y pasajeros de primera, segunda y tercera clase.
Agentes en Valencia: Reguena e Hijos, Colón, 58
Teléfonos carga-pasaje, 426-928



CANTA PIERRÓT, "MAS PALI... PERFUMADO QUE ENCIERRA DA LA LUNA SEMEJA... LAN... EL MISTERIO FLORIDO DE GUIDECEN SUS RAYOS MAR... MI CAJA DE POLVOS: Y EL CHITOS AL COMPARAR EN... AGUA RIENTE, MADRE DE TU ESPEJO SU FAZ CON LA... VENUS, DESPUES DE JUGAR TUYA, CUANDO LA BORLA... CON TU ROSTRO Y MI JABON DE CISNE LLEVA A TU ROS... DE ESPUMA INCORPOREA, TRO EL PRODIGO ALBOR... CAE EN CADENCIA GIMIENTE

DEL PESAR QUE SU HIJA NO SEA COMO TU TAN BELLA

Mecánico ajustador

desa colocación en fabrica, te liere o cosa anloga, en Valen dia o fuera, con buenas referen cias y muchos años de practica. Dirigese a la Interación, Lauria, núm. 10.

Piano
Vendo uno en buenas condi ciones: para verlo, de cinco a nueve, calle de la Trinidad, 11, bajo (jun to al molino de la Trinidad).
Hoy y el domingo las horas de visita serán de ocho de la ma ñana a una de la tarde.

Señora
Cede habitación con asistenc ia o sin ella, en calle Génova. Ra zón: San Vicente, 16, entresuelo

Farmacéutico
Se ofrece para estas farmacia o vltar fabrica: de productos quimicos o experimentales, farmacéuticos, con propaganda cientí fca. Dirigirse: Lita Correas, cedu la número 92.23, Valencia.

Vendo
en el ensanche y casco de la capi tal varias casas, de 50.00 a 300 mil pesetas.
Martí, corredor colgado.
Avenida March, 4, entresuelo, frente a San Bartolomé. De nue ve a doce y de cuatro a seis.

Sólo esta casa puede garantir ar la prestión en bandas, tableros de pizarra y tacos, etc. Hay tres billares seminuevos desde 40' pesetas, al contado y a plazos. Se mudan papeles, cambios y composi turas. Cervantes, 19, Valencia.

CARBONES
Importantes minas de Asturias ofrecen un representante que co rroza bien el asunto, solvente y que pueda comprometerse a co locar una cantidad minima de carbon, según convenio. Escribir a: Caseros, Uria, 16, Oviedo.

Pañella
necesita aprendices, comando en seguida.
Gobernador Viejo, 7, 3.º

CURACION RADICAL
rápida y garantizada de herpes ligas invertebrales, tías, calvicie por antigua causa, etc. etc. De volucion de honorarios si no curan. Doctor M. NAVARRO.
Eras, 12, Manises.

A los calvos
Ricard, Peliqueo de Paris, es pecialista en bioscopos para calve ros; lo más perfecto que se co noce por su claridad y claridad. Vengan a la confección de bios copos. Nada se paga si se conoce el punto después de puesto. Precios módicos. Puerta de Fran ces, plaza de Caleros.

Grandes talleres
de reparación de coches y camio nes en Valencia y sus alrededores. Orden de las Ma quinas y Teléfonos 131.
Caridad
La implora de las personas piadosas un matrimonio en sus hijos aparatados por estar enfermos de gravedad el marido y sin re curtos. Las personas caritas po drían hacer una buena obra co rriendo a este matrimonio que vive en la calle de la Trinidad, núm. 20, bajo.

BALNEARIO DE BELLUS

PROVINCIA DE VALENCIA DISTRITO DE JATIVA
TEMPORADA OFICIAL: 1.º Julio a 31 Octubre.—MEDICO DIRECTOR: D. Juan López
EN VALENCIA: Informarán y darán catálogos, Casa Amador, San Vicente, 8 al 12.

Aguas acratotermas bicarbonatadas y litínicas radioactivas, y sin rival para la curación del REUMATISMO y muy indicadas en las enfermedades nerviosas y del estómago.
Establecimiento dotado de las mayores comodidades y confort moderno. Habitaciones con cocina independiente. Instalación hidroterápica de primer orden. Servicio de timbres y luz eléctrica en todas las habitaciones. Teléfonos interiores. Telégrafos. Conferencias telefónicas.

Garage. Gran Parque

CESTONA

Aguas y Balneario de Cestona, S. A. (Gupúzcoa)
Cerca de San Sebastián

EL KARLSBAD DE ESPAÑA
Únicas indicadas con éxito maravilloso para las enfermedades del hígado, bazo, intestinos, estreñimiento, artritis, neurastenia, etcétera.
Se exportan en botellas de a litro.
De venta en todas las farmacias y droguerías.
Temporada oficial: de 15 Junio a 30 Septiembre

Se han introducido grandes mejoras este año y aumentado los hoteles del Balneario en 163 habitaciones, más de las ya existentes.
Antes y después de la temporada oficial, hay un hotel del Balneario abierto al público, a precios módicos.
ITINERARIO.—Estaciones de ferrocarril más próximas al Balneario.
ZUMARRAGA.—Línea del Norte, a 27 kilómetros.
ARRONA.—Ferrocarriels Vascongados, a 7 kilómetros. (Línea de Bilbao a San Sebastián).
Hay automóviles de servicio en ambas estaciones durante la temporada oficial.
Pidanse noticias y detalles a sus oficinas, directamente a CESTONA.—(Gupúzcoa).

Depositario en Valencia: Ramón Ortiz Bau, Lauria, núm. 10. Teléfono núm. 793

UNICA CASA ORRICO

Gran fábrica de orfebrería religiosa en metales finos y bronce

DIRECTOR ARTÍSTICO Y DUEÑO: M. ORRICO

Exalumno de la escuela de bellas artes de Roma

UNICO DESPACHO: ZARAGOZA, 14, PRINCIPAL
(Frente al BAZAR GINER y encima de la librería religiosa Sucesores de MARTÍ)

Fábrica: S. Pedro Pascual, 1
No sufra equivocación: Zaragoza, 14, principal

Esta casa no tiene ninguna Sucursal
Recomendamos eficazmente esta importante casa.



PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Valencia, 150 al mes, 450 trim.
Fuera... 450 trimestre.
Extranjera... 900

Francia y sus relaciones con la Santa Sede

Entre los escasos bienes que el gran desastre de la guerra ha traído al mundo es quizás el más importante el de haber sido causa de que el Vaticano haya ensanchado notablemente sus relaciones diplomáticas con naciones que del todo parecían inasecuables a este trato.

Trate de suprimir—termina diciendo la carta—el bloque, pues si nosotros lo intentáramos, probablemente no lo podríamos conseguir.

BLANCOS Y NEGROS
Washington.—El ministro de la Guerra ha ordenado enérgicas medidas para evitar que se reproduzcan los conflictos que estallaron ayer entre blancos y negros.

CATASTROFE DE AVIACION
Chicago.—En la catástrofe ocurrida ayer con motivo de haberse incendiado un dirigible, resultaron 10 personas muertas y 23 heridas.

Algunos tripulantes y pasajeros del dirigible incendiado escaparon de la muerte por haberse servido de paracaídas.

Otros, cuyos paracaídas funcionaron mal, murieron aplastados.

Un sobreviviente de la catástrofe ha declarado no tener idea de cómo se produjo el incendio a bordo del dirigible.

Ha dicho que los dos motores funcionaban perfectamente, y que el dirigible se alejaba hacia Michigan, cuando notaron que la nave se inclinaba, y vieron levantarse vivas llamaradas de uno de los lados del aparato.

Todos los pasajeros y tripulantes llevaban paracaídas.

Parece ser que la causa de no haber aterrizado todos los tripulantes y viajeros sanos y salvos fue debida a la rapidez con que el aparato incendiado se precipitó en el suelo.

El sobreviviente que tales declaraciones ha hecho aterrizó con su paracaídas incendiado; pero tuvo la suerte de salir de la catástrofe completamente ileso.

Portugal

ELOGIO A SANCHEZ TOCA
Lisboa.—La Prensa de esta capital ocúpase de la reciente crisis política de España y dedica un elogio a las virtudes del señor Sánchez Toca, al que reconoce grandes cualidades de economista.

REGO Y LA REFORMA CONSTITUCIONAL
Lisboa.—Leote de Rego ha sido interrogado acerca de las modificaciones que deberán introducirse en la Constitución, especialmente sobre la principal de ellas, o sea la disolución de las Cámaras.

Leote de Rego ha manifestado que en Portugal no puede haber ya revoluciones. Para poderse adherir a la reforma de la Constitución los diputados socialistas presentarán una cuestión previa, preguntando si la Cámara adopta el régimen presidencialista y si ha de haber una o dos Cámaras.

LA HUELGA FERROVIARIA
Lisboa.—El Gobierno portugués ha tomado enérgicas medidas preventivas para evitar que los ferroviarios cometan actos de sabotaje y garantizar la libertad del trabajo.

Estas disposiciones han merecido la aprobación general de la opinión, a la que unese la de las clases más conservadoras. Los ferroviarios consideran perdida su causa.

Han sido detenidos algunos ferroviarios que han cometido actos de violencia. Una nota oficiosa comunica que cerca de la estación de Povo se ha cometido un atentado, que estuvo a punto de originar el descarrilamiento del tren rápido de Oporto, que conducía 400 pasajeros.

En vista de este atentado criminal, el ministro de la Guerra ha ordenado, a fin de garantizar la vida de los viajeros, que vaya delante de cada tren un vagón lleno de huelguistas.

Los trenes irán además provistos de ametralladoras.

BANQUETE CONMEMORATIVO
Lisboa.—Ayer por la noche se celebró un banquete, ofrecido por el presidente de la república, para celebrar la firma de la paz.

El presidente de la república pronunció un discurso, saludando la cooperación de los soldados y de todos los pueblos aliados.

El Nuncio Apostólico, como decano del cuerpo diplomático, agradeció sinceramente las palabras del presidente dirigidas a los pueblos que se unieron para hacer triunfar la paz sobre la fuerza, y que para ello no vacilaron en hacer los más grandes sacrificios.

Terminó diciendo: «Con el corazón lleno de alegría, el cuerpo diplomático se une a los demás países aliados para conmemorar esta gran fecha.»

Movimiento comercial Cotizaciones en la región

Camara Agrícola Oficial
Cotización del día 24 de Julio, dada por el correo de asistentes socios y ratificada por la Junta directiva:
Almendra marcona Benicarló (grano), a 500 pesetas los 100 kilos
Almendra mollar Benicarló (grano), a 45 pesetas los 100 kilos
Algarrobas de Benicarló, a 32 pesetas los 100 kilos
Arboles de Benicarló, a 31'25 pesetas los 100 kilos
Cebada, a 20 pesetas los 100 kilos
Vino fino de 13 gradus, a 41 pesetas los 100 litros
Carne de cerdo, en vivo, a 226 pesetas los 100 kilos
Aceite de oliva, primera, a 162 pesetas los 100 kilos
Patatas Rufat, a 16 pesetas los 100 kilos.
Impresiones de la plaza: Valencia al alza.

Todos los precios que se cotizan son sin envase y limpio de gastos para el vendedor.

Café-Restaurant del Circulo Central Legitimista

Cubierta de 250 pesetas
MENU
Arroz a la milanésa.—Fricandó a la permantier.—Pescado frito.—Bifteck con patatas.—Fruta o helado.

Nota. Gran reaja en los platos de 30 comidas

DE VERANO



—Este es su gabinete. Con vistas a la calle. —No está mal. Es sólo para una temporadilla

A LOS TOROS GRATIS Nuestro Concurso taurino

Durante el día de ayer fueron retiradas las entradas correspondientes a los números que se indican, por las personas que se citan:
Número 190.—Salvador Sarrío, Pie de la Cruz, 11.
Número 2.293.—Ezequiel Zamorano, camino Real de Madrid, traste 5.
Número 1.019.—José Senent Mir, Burjasot.
Número 1.234.—Miguel Romeu, c. Játiva, 6.
Número 1.066.—Ricardo García Laporta, Zapateros, 8, primero.
Número 1.937.—Andrés Salcedo, camino Barcelona.
Número 1.427.—Tomás Millo, Alcudia de Carlet.
Número 2.228.—Luis Lácer, Continuación Félix Pizcueta.
Número 904.—Vicente Barrachina, calle Falcoens, 20.
Faltan a recoger las entradas que corresponden a los números 1.746, 1.197, 1.874 y 429.
Advertimos que hoy, a las doce del día, caduca el plazo para retirar las cuatro entradas. Pasada dicha hora dispondremos de ellas.

La Feria de Julio

Desde hace muchos años que no habíamos notado en Valencia, en el primer día de feria, la animación extraordinaria que ayer se vivió en las calles de la capital.

Todos los trenes llegaron atestadísimos de viajeros, y por consiguiente, con extraordinario retraso.

Deseamos que esta animación vaya en aumento, para que Valencia alcance los beneficios a que tiene derecho, al mismo tiempo que hacemos votos para que elementos mal aconsejados, ya que no han tenido en cuenta los gravísimos e irreparables perjuicios que han ocasionado a la ciudad con su actitud, no den ocasión a que la paz y tranquilidad se alteren en estos días.

REPARTO DE LIMOSNAS
El primer número de los festejos de la feria fué el reparto de limosnas a los pobres, mediante la presentación del correspondiente bono, cuyo canje se verificó sin incidente alguno en las Casas Consistoriales, Casa Vestuario, Grupo Escolar Cervantes y ex Casa Ayuntamiento del Grao.

Los bonos que no fueron canjeados ayer serán abonados durante todos los días de feria, excepto los festivos, de diez a una de la tarde, en la planta baja de las Casas Consistoriales.

EXPOSICION DE LA JUVENTUD ARTISTICA
A la hora anunciada se verificó ayer, en el local de la Universidad Literaria, la apertura solemne de la IV Exposición de Arte, organizada por la Juventud Artística Valenciana.

Al acto asistieron el Ayuntamiento en corporación, presidido por el alcalde señor Bort, concejales señores Esposa, Feo, Carreres, Ortega, Llop, Ciudad, secretario señor Jiménez Valdivieso y cronista señor Cebrían.

En representación del comandante de Marina, el ayudante señor Cano; por el Circulo de Bellas Artes, el señor Gascón; por la Cruz Roja, el señor Ibáñez (don F.); por el rector de la Universidad, el señor Izquierdo; por la Escuela de Bellas Artes, el señor López, y por el Palacio de Bellas Artes, el señor Maná.
Entre los invitados figuraban el coronel del quinto regimiento de Zapadores minadores señor Albarolles, catedráticos señores don Luis Jordana, don Luis Costoso, don

Vicente Alfaro, que disertará sobre el interesante tema «Futurismo».

Por la tarde, a las seis, se verificará la segunda conferencia, en la que, desarrollando el tema «Arte asturiano», actuará el distinguido crítico de arte P. Planas Herrero.

La entrada a estos actos costará 25 céntimos.
Próximamente se celebrarán notables conciertos a cargo de diversos artistas, cuyos nombres se anunciarán oportunamente.

MONUMENTO A AGRASOT
Esta mañana, a las diez en punto, se verificará la inauguración del monumento a Agrasot, instalado en la Glorieta. Como dijimos, al acto concurrirá la Corporación municipal con la Banda, y las representaciones de centros culturales y artísticos, con sus estandartes. El alcalde de Orihuela, que ha sido invitado al acto, por ser el pueblo natal de Joaquín Agrasot, ha delegado su representación en el señor Ortiz, presidente del Circulo de Bellas Artes, por no haber podido venir a Valencia el señor marqués del Real Aprecio, designado al efecto por aquella Corporación municipal.

También el ilustre escultor, director general de Bellas Artes, Mariano Benlliure, ha telegrafado adhiriéndose al acto, lamentando que el compromiso de honor de ser el portador de los Goyas mandados a Francia, que cedió nuestro Museo, le impida estar presente al acto.

Don Joaquín Sorolla llegará en el correo de hoy, expresamente, para asistir a la inauguración del monumento que él inició.

Los socios del Circulo están convocados a las nueve y media en punto, en el local social, para acudir a la Glorieta, adonde concurrirán todos los invitados.

El acto promete ser brillante.

EXPOSICION AGRASOT
Terminada la inauguración del monumento, los invitados se trasladarán al local del Circulo, en cuyo salón de entrada ha sido instalada una notable colección de obras de Agrasot, y se procederá a la inauguración de la Exposición, que podrá ser visitada libremente a las horas de costumbre.

TIRO DE PICHON
En el cauce del río se celebró ayer la última tirada de feria, en la que se vio tanta animación como los días anteriores.

El campeonato regional por parejas tuvo momentos muy interesantes, quedando vencedor el señor Aguilar, de Benifayó, que mató los 12 pichones de serie.

De los demás premios, como del resultado de la copa Bellver, no nos enteramos, por la falta de cartones, que nos impidió seguir el curso de la tirada.

LA RETRETA MILITAR
Resultó un festejo verdaderamente hermoso y atrayente, como todo aquello en que de una manera directa interviene el ejército.

Desde las nueve de la noche la extensa carrera que había de seguir la Retreta se vio invadida por la multitud, ávida de presenciar el paso de nuestros marciales soldados.

Abrió la marcha una sección de la Guardia municipal montada, con uniforme de gran gala, tras la cual marchaban, montados, los timbales y clarines de la ciudad.

Después seguía ya el elemento militar, que estaba representado por unidades de todos los regimientos de la guarnición, que llevaban artísticos faroles con los emblemas de todos los cuerpos, armas e institutos del Ejército y de la Marina.

Interpoladas iban tres carrozas, alumbradas eléctricamente: la primera representaba al abnegado cuerpo de Ingenieros militares, por medio de un airoso castillo que se levantaba sobre ancha plataforma; en la segunda estaba representado todo el ejército, y artísticamente combinados figuraban los atributos de cada arma, coronado todo ello por un grandioso aeroplano, admirablemente alumbrado, y la tercera, muy artística por cierto, representaba a España y a Valencia, por medio del Micalet, que llevaba en su parte anterior un gran escudo nacional con la bandera española entrelazada, y en su parte posterior, el escudo de Valencia, rodeado de plantas y frutos, todo ello con una bien combinada iluminación eléctrica.

Tras la primera carroza iban las bandas de tambores, cornetas y música del regimiento de Mallorca, que durante la carrera interpretó un pasodoble sobre motivos de la zarzuela de gran éxito «La Hembra», del maestro Estela, arreglo e instrumentación del maestro Mayendia; seguían a la segunda las bandas y música del regimiento de Guadalupe, y cerraba el cortejo la Banda municipal.

El «clous» de la retreta lo constituyó la afilanzada labor que realizaron las bandas de trompetas de los regimientos de caballería de Victoria Eugenia y de los quinto y sexto ligeros de artillería, siendo sus maestros y solistas constantemente ovacionados por la muchedumbre que les rodeaba y seguía.

En los puntos previamente fijados, todas las músicas y bandas tocaron floreadas retretas.

DESFILES EN LA ALAMEDA
La Alcaldía hace público que para los desfiles de carrozas en la Alameda, con motivo de las corridas de toros que se han de celebrar los días 25, 26, 27, 28, 29 y 30 del actual, se ha de obtener licencia, al precio de dos pesetas para cada carroza o automóvil y día, y a igual precio de dos pesetas por cada jinete.

Estas licencias se despacharán los mismos días en la Administración de Mercados (Mercado Central), de nueve de la mañana a una de la tarde, y desde las cinco en adelante, en la taquilla de los Viveros municipales de la Alameda.

Será requisito indispensable para entrar en dicho paseo que el conductor o el jinete lleven la licencia a la vista, prendida en un ojal o en el látigo, debiendo conservarla así mientras circulen.

Para evitar abusos cometidos en años anteriores, queda prohibido colocar la licencia en los faroles. El conductor de carroza que no la lleve prendida a la vista constantemente será denunciado y habrá de abonar en el acto el duplo del arbitrio, sin que pueda servirle de excusa la alegación de haberse extraviado.

En la Alameda habrá sillas de alquiler para presenciar el desfile, al precio de 15 céntimos cada una.

EL FESTIVAL EN LA GLORIETA
La Peña Caridad, ese puñado de jóvenes entusiastas, que se desviven y sacrifican por hacer bien a los niños pobres, ha

organizado para mañana por la noche, una fiesta altamente simpática.

En ella tomarán parte varias bandas de música, los orfeones Vega y Micalet, el cuadro valenciano que dirige Vicens, una gran Rondalla aragonesa, capitaneada por Benito Alvarez, y como complemento, Plaquita Alfonso, cantadora de aires regionales, y la sin par María Pujol, bellísima y elegante ballarina, ejecutarán lo mejor de su repertorio, en atención al fin benéfico de la velada.

Plácemes merece la Comisión organizadora, por haber logrado formar un cartel tan sugestivo y atrayente.

No dudamos que la Glorieta será el punto de reunión de la buena sociedad valenciana.

Programa para hoy
A las doce de la mañana se dispararán en el interior de la ciudad tres tracas de 600 metros cada una, de los protónicos Antonio Gil, José García y Julio Serra Espilar.

A las cinco y media de la tarde, primera corrida de toros; se lidiarán seis reses de don Carmen de Federico (antes Murube), de Sevilla, con divisa encarnada y negra, por los diestros Gaona, Gallito y Belmonte. Todas las tardes de corrida, desfile de carrozas en la Alameda.

A las seis de la tarde, en el campo existente detrás del cuartel de la Guardia civil (camino de Algrós), gran partido de foot-ball.

Todas las noches, durante los días de feria, se celebrarán grandes funciones de teatro en la Plaza de Toros, por la compañía de zarzuela grande y ópera española de don Felipe de Pablo Romero, de Sevilla, con divisa celeste y blanca, por los espadas Gaona, Gallito y Belmonte.

A las diez de la noche, en el paseo de la Alameda, bailes populares, bajo la dirección del maestro don Julio Portet, sucesor de don Enrique Vicente.

A las doce de la noche, primer castillo de fuegos artificiales, en la feria, por el pirotécnico Ramón Arnal, de Valencia.

Programa para mañana
A las cinco y media de la tarde, segunda corrida de toros. Se lidiarán seis reses de la acreditada ganadería de los señores hijo de don Felipe de Pablo Romero, de Sevilla, con divisa celeste y blanca, por los espadas Gaona, Gallito y Belmonte.

A las seis de la tarde, segundo día de partido de foot-ball.

A las diez de la noche, gran festival artístico en el paseo de la Glorieta, a beneficio de los niños pobres, organizado por la Peña Caridad, y patrocinado por el excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad.

A las diez de la noche, bailes populares en el paseo de la Alameda.

Bélgica

EL BRINDIS DEL REY ALBERTO
Bruselas.—En el banquete de gala ofrecido en el Palacio real, el rey de Bélgica brindó, saludando y dando la bienvenida a Poincaré en nombre de la nación belga.

Recordó las afinidades que unen a las almas belgas y francesas y celebró las admirables virtudes desplegadas por Francia durante la guerra, diciendo que Bélgica se enorgullece de unirse a Francia en el día de la victoria, para contar más que nunca con ella para asegurar los beneficios de la paz y a ayudarla a reconquistar la vida económica profundamente quebrantada.

El presidente Poincaré respondió declarando sentir viva emoción al encontrar a los reyes en el Palacio real, donde en Agosto de 1914 recibió la respuesta del ultimátum alemán.

Recordó las vicisitudes sufridas por el pueblo belga, sus encantadoras ciudades, de las que no quedan más que piedras y ruinas, el martirio de los habitantes.

Agregó que todos los sufrimientos terminaron ya, pues los aliados, reconocidos al orgulloso gesto de Bélgica, rehusarán inclinarse delante de las intromisiones de la fuerza, velando por que el heroico pueblo reciba legítimas reparaciones en las infraestructuras y los daños que le reportó su lealtad.

La nación belga demostró que el sentimiento de sus deberes era en ella más grande que en las más grandes naciones.

El presidente terminó levantando la copa en honor del rey, cuya gloria será inseparable de la Bélgica.

CAMINO DE GANTE
Bruselas.—El rey Alberto y los señores Poincaré, Foch y Pichon salieron en automóvil de Bruselas, a las 7.35 de la mañana, dirigiéndose a Gante, donde serán recibidos en el Palacio de la Municipalidad.

La reina y la señora de Poincaré quedaron en el Palacio, donde recibieron a algunos miembros de diferentes Asociaciones benéficas.

VISITA A MALINAS
Bruselas.—Acompañados por el rey Alberto, han estado en Malinas el presidente Poincaré y el mariscal Foch, cuya población les ha aclamado con entusiasmo.

Han visitado la Catedral, siendo en ella recibidos por el Cardenal Mercier, y allí, a pesar de la santidad del templo, han sido los ilustres visitantes aclamados de un modo entusiasta por el pueblo.

Lleno de emoción, ha pronunciado el Cardenal algunas palabras, diciendo que al solo momento ha dejado Bélgica de sentir como latía junto al suyo el corazón de Francia, por lo cual, después de saludar a los muertos que han contribuido juntos al triunfo común, y de aclamar la gloria esplendorosa de Francia, ya sólo nos queda dedicar al pueblo francés la mejor de nuestros amores.

Al contestar al Cardenal, ha dicho Poincaré que Mercier supo expresar con toda pureza el pensamiento de Bélgica, de la Bélgica oprimida, hablando en nombre de la misma Justicia.

Cuando el incendio de la Biblioteca de Lovaina, cuando las deportaciones sistemáticas se hacían víctimas a la mujer, fué siempre la palabra del Cardenal Mercier mensajera del derecho y de la verdad.

Al terminar el presidente de la república su discurso, se acercó al Cardenal, y abrazándole, prendió en su traje talar la Cruz de Guerra francesa.

Fragmentos de otros artículos o anuncios parciales, including 'Año', 'Los', 'Mejor', 'Todo', 'cada', 'que se', 'liberal', 'a pesar', 'real', 'y a', 'de', 'mercado', 'así', 'caban', 'a su', 'Mas', 'a', 'lo', 'subi', 'sectores', 'del favor', 'este', 'podría', 'contar', 'a', 'sección', 'se', 'o', 'menor', 'si', 'han', 'com', 'le', 'estorba', 'pó', 'he', 'a', 'cl', 'dan', 'una', 'que', 'no', 'por', 'me', 'y no', 'sólo', 'nizando', 'sido', 'hecho', 'odio', 'derredor', 'ca', 'tema'; 'son', 'como', 'la', 'de', 'estas', 'palab', 'El ciclo', 'partidos', 'est', 'mo', 'capit', 'no', 'La', 'u', 'que', 'el', 'mando', 'traja', 'dere', 'Poder', 'con', 'El', 'decreto', 'de', 'ver', 'en', 'ya', 'La', 'r', 'que', 'todos', 'pres', 'y', 'hombres', 'ce', 'sus', 'apasion', 'nos', 'otros', 'e', 'que', 'todos', 'la', 'tierra', 'viven', 'mana', 'Otro', 'gru', 'no', 'partido', 'currir', 'sobre', 'materia', 'se', 'Gobierno', 'que', 'res', 'fuerte', 'El', 'propósito', 'el', 'nuevo', 'Gu', 'plio', 'que', 'su', 'la', 'concordia', 'la', 'señal', 'más', 'posición', 'de', 'l', 'mado', 'El', 'pr', 'placab', 'hos', 'cuas', 'fechas', 'brero', 'de', '19', 'de', '1917', 'se', 'ta', 'de', 'Cria', 'v', 'do', 'el', 'señor', '3', 'to', 'a', 'su', 'con', 'Partido', 'cosas', 'que', 'fu', 'subsistir', 'n', 'cias', 'perman', 'píritu', 'human', 'representada', 'fuerzas', 'socie', 'representa', 'paz', 'y', 'suficien', 'En', 'van', 'nombres', 'y', 'en', 'tivas', 'La', 'cri', 'de', 'hace', 'afro', 'públicos', 'en', 'mo', 'la', 'inter', 'Gobierno', 'ha', 'afrentar', 'con', 'ni', 'siquiera', 'ha', 'dor', 'de', 'tal', 'no', 'continúa', 'poco', 'el', 'acto', 'presupuesto', 'para', 'las', 'pues', 'merecimi', 'de', 'la', 'situación', 'bierno', 'con', 'vi', 'be', 'las', 'opos', 'puntillas', 'en', 'Esta', 'es', 'la', 'dejado', 'el', 'pa', 'que', 'de', 'esta', 'a', 'nifesta', 'no', 'su', 'desolando', 'a', 'hechos', 'acaca', 'fronteras', 'sirv', 'los', 'elementos', 'nuestra', 'patria', 'y', 'salver', 'de', 'la', 'hispano', 'Los', 'partido', 'no', 'volver', 'lan', 'alma', 'española', 'entre', 'los', 'amo', 'bros', 'que', 'la', 's', '15', '162', 'aco', 'pitu', 'mi', 'fruit', 'den', 'ESC', 'CIA', 'C', 'guste', 'ge', 'cuot', 'COMPANIA', 'Servici', 'Vapor', 'Saldrá', 'de', 'Bo', 'de', 'cada', 'mes', 'de', 'carga', 'y', 'pa', 'el', 'pasaje', 'Agencia', 'de', 'Adm', 'Lina', 'y', 'Alm', 'gona'